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A Démász-Rezét SE aktív

J* fc

A városvezetés szerint az egyik legfontosabb téma a migráns-ügy

Már év elején 
pályáznának
KÖZMEGHALLGATÁS A törvényi 

szabályozásnak megfelelően köz­

meghallgatást tartottak az évi költ­
ségvetésről a városházán. Január 

28-ára írta ki Papp Zoltán jegyző. 

Egyetlen jelentkező akadt Franczva 
László személyében. A Démász- 
Rezét SE elnöke arra hívta fel a fi­

gyelmet, hogy tavaly kedvezőtlenül 
változott meg a sportpályázati rend­

szer, mivel csak márciustól írták ki. 
Kérte, ez módosuljon úgy, hogy már 

év elején is pályázhassanak a bajai 
egyesületek sportrendezvények 

megszervezésére. Azt is elmondta, 
hogy egyesületük számos rendez­

vénnyel öregbítette a város hírnevét, 

jó szabadidős programokat kínálva. 
A jegyző szerint jogszabályi akadálya 

nincs a módosításnak. Hozzátette: a 
márciusi ülésen egyébként is terve­

zik a sportrendelet felülvizsgálatát. A 

sportegyesület elnöke pedigis 
napon belül írásban kap választ 
felvetésére. GÉCZY ZSOLT

Kötelező kvóta elutasítva

VÁROSHÁZA A bajai képviselő-tes­

tület elutasítja a kötelező kvótát, je­

lentette be Fercsák Róbert 
polgármester a január 28-i testületi 
ülésen. „A kötelező betelepítési 
kvóta jogtalan, értelmetlen. Növeli 

a bűnözés kockázatát és a terror- 

veszélyt. A kvóta veszélyezteti a 

magyar embereket, a magyar em­

berek mindennapjainak biztonsá­

gát, vállalhatatlan terheket 
jelentene a szociális, egészségügyi 

és oktatási rendszerre”, áll az elfo­

gadott határozat első pontjában. A 

második pontban arra kéri a ma­

gyar kormányt, hogy „minden le­

hetséges eszközzel akadályozza 

meg az illegális migránsok beáram­

lását és a kötelező betelepítési 
kvóta bevezetését, védje meg Ma­

gyarországot és a magyar ember­
eket. A képviselő-testület kiáll a 

kormány mellett a kötelező betele­

pítési kvóta elleni fellépés során." 

Az ülésen László Károly (DK) kutya­
komédiának minősítette a napirend 

megvitatását, szerinte nem ez a bajai 
képviselők dolga. Felolvasta az ügy­

gyei kapcsolatos álláspontját, majd 

távozott a városháza díszterméből. 

- A képviselő kivonulása a kutya ko­

média - reagált Kámánné dr. Bari 

Bernadett, a Fidesz frakcióvezetője. 
Vedelek Norbert alpolgármester nyi­

latkozott lapunknak: „Döntésünkből 
kiderül, hogy semmilyen formában

sem fogadunk vissza migránsokat. 

Nem akarjuk veszélyeztetni a ma­

gyar emberek, illetve a bajaiak biz­
tonságát. Számomra érthetetlen, 
hogy kutyakomédiának nyilvánította 

a DK-s képviselő a vitát, ugyanis a vá­

rosvezetés szerint az egyik legfonto­
sabb ügyről van szó. Korábban a 
határon túli magyarok szavazati joga 

ellen buzdítottak Gyurcsány Ferenc 

vezetésével, 10 évvel később kértek 

bocsánatot. A kvóta kapcsán úgy 
vélem, 10 év múlva hiába kérnek bo­

csánatot, ha már migránsok tábo­

roznak a Szentháromság téren.”

A bajai képviselő-testület megsza­

vazta a határozati javaslatokat.
GÉCZY ZSOLT

Újabb helyek
BÖLCSŐDE A következő években 60 

ezerre nőhet a bölcsődei férőhelyek 

száma. Novák Katalin család- és ifjú­
ságügyért felelős államtitkár el­

mondta: a rendszer átalakítása során 
létrejött 7.000 új férőhely, amellyel a 

gyermekeket nevelő, dolgozó csalá­

dokat segítik. Ez közel 30 milliárd fo­

rintba került. További 5.000 helyet 
felújítottak, a két intézkedést köve­

tően pedig új munkahelyek születtek. 
Baján három bölcsődébe vihetik a 

szülők a kicsiket, a legnagyobban 

még van 30 üres férőhely. Kiss Ti- 
bomé, a Bajai Egyesített Bölcsődék in­
tézményvezetője azt mondta: 
érkeznek fiatalabb gyerekek is, ezért 
várható a kihasználtság növekedése.

Csillagösvényen át vezet az út
KÜLTERÜLET Költői neveket és ehhez illő, szép kivitele­

zésű táblákat kaptak a harmadik kerület dűlői. A beruházás 

célja, hogy vészhelyzet vagy baj esetén a mentők, a tűzol­

tók és a rendőrség könnyebben eligazodjon a helyszínen. 

A táblákat január 28-án helyezték ki. - Az itt lakók élet- 
és vagyonbiztonsága érdekében tettük ki a táblákat a 

Szegedi út környéki hármas körzetben. A neveket az 
itt élők javasolták. Az oszlopok akácfából készültek, a 

tábla szilfa, bemarással, lefestve, lakkozva - ismertette 

Kovács Csaba önkormányzati képviselő.

Perlaky Ferenc városüzemeltetési irodavezető elmondta: 
míg a negyedik kerületben csak megszámozták a dűlőket 
(1-9.), itt nevet is kaptak. - A táblákat a Kommunális Kft. 

igazgatója, Korsós János készítette, ő ért a fafaragáshoz, , 
a művészi kivitelezéshez. Hamarosan a térképekre is ráke­

rülnek a megnevezések, és a hatóságokat is értesítik, hogy 
könnyebb a tájékozódás. Hozzátette: folyamatosan zajla­

nak az útjavítási munkálatok is a külterületeken. S. B.
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Napirend előtt, 
tésztás trutymó után
KÉPVISELŐ-TESTÜLET Érdekes vonzata lett a tésztás trutymós cikknek. 

Mint emlékezetes, az MSZP pápai szervezetének tagja jellemezte így ta­
valy a hungarikummá lett bajai halászlét. írásában feltette a kérdést: Hogy 

lehet egy város identitásának része egy lötty, ami halból és tésztából készül? 

Az ominózus cikk kapcsán Vedelek Norbert, Baja alpolgármestere a 
decemberi testületi ülésen napirend előtt kért szót. „Méltatlan táma­

dások érték Baját és a bajaiakat”, mondta, majd konkrétan is idézte a 
sértő hangvételű cikket, amelyet az MSZP pápai szervezetének tagja 

tett közzé. - Visszautasítjuk ezt a hangnemet, amellyel több ezer bajai 

lakost sértettek meg! - hangsúlyozta az elöljáró.

Ugyanakkor Hajdú Miklós, a Sikeres Bajáért Egyesület frakcióvezetője 
arra hívta fel a figyelmet, hogy a helyi szabályozás szerint az alpolgár­

mester, mivel nem képviselő, nem kaphat szót napirend előtt.
Ennek kapcsán a legutóbbi ülésen (január 28-án) Vedelek Norbert 

idézte azt a törvényt, mely azonos funkciókat biztosít számára azok­

kal az-alpolgármesterekkel, akik választott képviselőként töltik be a 
funkciót. Továbbá a bajai képviselők ennek szellemében módosították 

saját szervezeti és működési szabályzatukat, így már az szerint is élhet 

a napirend előtti szólás lehetőségével Vedelek Norbert.

Változott az ülésrend is: az ellenzéki frakcióból kilépő Csömör Csaba 
(független) kérésének megfelelően új helyre ülhetett, míg eddigi széke 
immár László Károlyé (Sikeres Bajáért Egyesület). GÉCZY ZSOLT

Ujtzi

Ellenőrzések a tanyavilágban

Középpontban a harcsa

Nem a kerítés lesz 
kolbászból, hanem a kolbász hal­
ból a Millenáris Parkban. Termé­
szetesen a Baja Marketing Kft. 
csapata is részt vesz Európa legna­
gyobb halfesztiválján, melyen 
több mint százféle halétellel várják 
a látogatókat február 12-14-én.

A budapesti Big Fish étteremben 

tartottak sajtótájékoztatót feb­

ruár 2-án, kedden. „Nagyon nagy 
megtiszteltetés számunkra, hogy 
Baja immár harmadik alkalommal 

vesz részt a fővárosi halfesztivá­

lon, idén egy hatalmas installáció­

val. Baja mellett helyet kap a 
magyar halgasztronómia, de sok 

külföldi ínyencséget is hozunk”, 

nyilatkozta Necz István, a IV. Bu­
dapesti Halfesztivál főszervezője. 

Bocsa Barnabás, a Baja Marketing 

Kft. igazgatója arról számolt be az 
érdeklődőknek, hogy a bajai ha­

lászlét a város bajnokai és mes­

terszakácsok főzik majd. 

„Remélem, megfelelően tudjuk 
reprezentálni Baját és a híres ha­

lászléfőző fesztivált. Természete­

sen a bajaiak életét autentikusan 

bemutató halászlé főzése lesz a

fő attrakció a fővárosban is.” 

Fercsák Róbert polgármester azt 

hangsúlyozta, hogy a városnakfontos 

részt venni minden olyan hazai és 

nemzetközi programon, ahol nép­

szerűsíteni lehet hagyományait. 

„Nem véletlenül hirdettük meg idén 

a bajai értékek, hagyományok és a 
bajai halászlé évét. A hagyományőr­

zésjó apropója a bajai halászlé, illetve 
annak hungarikummá válása.”

A szervezők ígérete szerint a buda­

pesti gasztrofesztiválon minden hal­

ból lesz, még a kolbász is. A 
látogatók világkonyhával, halászlé­

főző versennyel és külföldi haléte­
lekkel is találkozhatnak. „Ösztönözni 

szeretnénk a hazai halfogyasztást és 

erősíteni a halkultúrát a magyar 

gasztronómiában. A hal jótékony ha­
tásai köztudottak, a gazdag halhús 

fogyasztása kihat a szív- és érrend­
szeri megbetegedések veszélyének 

csökkentésére. Kitüntetett figyelmet 

kap a szürkeharcsa, vizeink legna­

gyobb hala”, mondta a főszervező. 

Hozzátette: szeretnék a látogatókat 
ráébreszteni a Duna természeti érté­

kei (halállomány, árterek, természe­
tes ökológia) és vizei tisztasága 

védelmének fontosságára.

KÜLTERÜLET A közterület-felügyelet munkatársai a rendőrség körzeti meg­

bízottjaival és a Városőrséggel közösen rendszeresen ellenőrzéseket végez­
nek az illetékességi területükhöz tartozó tanyavilágban. A külterületi 

szolgálatok során a figyelem középpontjába kerülnek a tanyákon egyedül élő 

idős személyek, akik fokozott veszélynek vannak kitéve. A járőrszolgálat 
során találkoznak a segítséget igénylőkkel, majd megteszik a szükséges jel­

zéseket a családsegítő szolgálat felé, tudatta Gedovics Gábor, a bajai közte­
rület-felügyelet vezetője. Hozzátette: a szerdánként, a Közösségi Házban 

megszervezett jótékonysági ételosztáshoz ők szállították a kenyeret.

ÜÉÉ
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Széljegyzet
Szervusz, köszöntené a langyosan és vi­

zesen piszmogó februárt Fülig Jimmy, 
aki egyszer már király is volt, így joggal 

tegezhetné a bacilusokban igen gazdag 
télutót Azért jól érezné magát mos­
tanság (is). Szombaton talán koccin­

tott volna a néppel, miközben hurka és 
kolbász ügyekben jár el, a héten pedig 
a fővárosi halfesztiválon minden bi­

zonnyal a bajai halászlét kóstolná, egy­

ben a hungarikum szót is ízlelgetve. 

Még a gasztronómiában ugyancsak jár­

tas nagy Levinnek is jelentené az esetet, 
akit azért párszor elvertek, mikor a si­

vatagi éhhalál felé sodródva ismertette 
legkiválóbb receptjeit. De a bajai ha­

lászlé hallatán csak felsóhajtana, meg­

idézve a kultikus étket, s megúszva az 
újabb pofonokat CÉCZYZSOLT
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NÉPSZERŰ A BAJAI HALÁSZLÉ
TURIZMUS Hivatalosan is kezdetét vette a turisztikai 
évad. A nyitógálát február 1-én, a fővárosban tartották 

több mint 1.000 szakember részvételével. Baja külön 

standnál mutatta be idegenforgalmi kínálatát.

A XXIV. Turisztikai évadnyitón Lepsényi István gazdaság- 
fejlesztésért felelős államtitkár azt mondta: az elmúlt esz­

tendő idegenforgalmi szempontból rekordévnek számít. 
A cél az, hogy kormányzati intézkedésekkel tovább nö­

veljék a belföldi utazások számát.

A rendezvénytér egyik központi helyén a bajai halászlé ját­
szotta a főszerepet. Az Ifjúsági Szálló konyhája közel 25 ki- 

logrammnyi potykával készült, mondta el Angeli Lászlóné 
intézményvezető. „Sokkal többen kóstolták a bajai ha­
lászlét, mint tavaly. Valószínűleg azért is, mert hungari- 

kummá vált az elmúlt évben. Nagyon büszkék vagyunk rá! 
Jó érzés volt, hogy akár 15 percet vártak az emberek annak 

érdekében, hogy friss halászlét ehessenek.”

Fercsák Róbert polgármester úgy fogalmazott: Baján a 
turizmus továbbra is kitörési pontnak számít, az évad­
nyitó pedig segíthet a város további népszerűsítésében. 

„Nagyon fontos, hogy kapcsolatokat építsük. Egyér­
telmű: ha komolyan gondoljuk a turisztikai fejlesztéseket, 

akkor ott kell az ilyen rendezvényeken.”

CSAK ENGEDÉLLYEL GYŰJTHETŐ AGANCS!
TERMÉSZETVÉDELEM Egyre gyakrabban találkoz­

hatunk levetett gímagancsokkal a természetben, hi­

szen az öreg bikák január végén már elhullathatják 
koronájukat. A fejdíszeket azonban csak az adott te­

rületen vadászatra jogosult engedélyével szabad 

összeszedni. E nélkül a gyűjtés lopásnak minősül, 
míg az agancsok felvásárlása orgazdaságnak.
Az utóbbi években egyre több problémát okoz a 

vadgazdálkodóknak az illegális agancsozás. Ez nem­
csak lopás volta miatt lehet bűncselekmény. Gyak­

ran végighajtják a szarvasokat az erdőn, hogy az 
ágak leverjék a fejdíszüket, sőt olykor ugyanezzel a 
céllal drótokat is kifeszítenek a fák közé. Sok bika 

azonban csak később vetné le az agancsot, így ami­
kor az beakad, akár a koponyacsonthoz csatlakozó 

rész, az agancstő egy darabjával együtt is letörhet. 

Az agancstő-sérülés okozása állatkínzásnak is minősül, 
börtönbüntetéssel sújtható! Emellett a vadászatra jo­
gosultak számára komoly anyagi kárt is jelenthet, hi­

szen az a bika, amely egyébként akár kapitális 
agancsot is felrakhatott volna, és amelyért bérvadá-

•F’Wij

szók akár több millió forintot is fizethetnének, a sérü­
lés után már csak rendellenes fejdíszt tud növeszteni. 

Végezetül, az illegális agancsozók a közlekedést is ve­

szélyeztetik, hiszen akár egy több 100 egyedböl álló, 

megriadt szarvascsapatot is kiterelhetnek a közútra, 

ami közlekedési tragédiákkal is végződhet, hívta fel a 
figyelmet az Országos Magyar Vadászkamara.

MINDEN FILLÉR SZÁMÍT!
GYERMEKOSZTÁLY Százezer forintos utalványt vett 

át január 20-án dr. Károly Éva, a Bajai Szent Rókus Kór­

ház Gyermekosztályának vezetője. Mint mondta, min­

den fillérre szüksége van a 34 ágyas osztálynak. - Nagy 

a betegforgalom, gyorsan elhasználódnak a műszerek 

- hangsúlyozta az osztályvezető főorvos.

Az utalványt Bocsa Barnabás, a Baja Marketing Kft. 
igazgatója adta át. - A Bajai Motoros Egyesülettel és 

a Máltai Szeretetszolgálat helyi szervezetével közö­

sen az „adni jó” szellemiségében gyűjtöttünk az osz­
tály javára. Remélem, a szerényebb összeg segíti 

majd a műszerbeszerzést.

Vankó István elmondta: a helyi motorosok évek óta 
segítik a gyermekosztályt, idén is terveznek hasonló

[ilíIHiIi]
■*■88

Közös gyűjtés, közös adományozás 

akciókat. Maros Beáta pedig kiemelte: a szolgálat 
első ízben kapcsolódott be az adománygyűjtésbe, 
de örömmel tette. GÉCZY ZSOLT
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Zsigó Róbert államtitkár, Harsányi Zsolt és felesége, Harsányiné dr. Fodor Gyöngyi, 
valamint Vedelek Norbert alpolgármester a fővárosi'kiállításon

Jelen és jövő fővárosi randevúja

MEZŐGAZDASÁG A jelen és a jövő 

mezőgazdasági gépei mutatkoztak 

be Budapesten. Az ország egyik leg­

nagyobb, nemzetközileg is elismert 

kiállításán a gazdák szemügyre ve­
hették a legújabb fejlesztéseket, 

megismerkedhettek az ágazatot se­

gítő intézkedésekkel. A rangos ese­
ményen több mint 300 kiállító vonult

fel, hogy bemutathassák a legújabb 

mezőgazdasági fejlesztéseket. A 

négy napo$ rendezvényen városunk 
legnagyobb cége, az Axiál Kft. külön 

pavilonban várta az érdeklődőket. - 

Az expót a földművelésügyi minisz­

ter nyitotta meg. Fazekas Sándor azt 
mondta: 2014 rekord évnek számít a 

mezőgazdaságban, de a 2015-ös esz­

tendő is jónak tekinthető. A termé­

nyek kiviteli értéke elérte a 470 millió 

eurót, és emelkedett az eladott ara­
tógépek száma is. „A mezőgazdaság 

az elmúlt öt évben másfélszeresére 
növelte a termelését. Arra számítok, 

hogy kedvező időjárás esetén to­
vább növeljük a termelést. A vidék- 

fejlesztési pályázatokon megnyert

beruházások, géptámogatások 

eredményeként a feldolgozottsági 

szint is emelkedik.”
A vásáron megkülönböztetett figye­
lemben részesült az Axiál Kft., mely 

5.000 m2-en kínálta gépeit. Harsányi 
Zsolt, a kft. tulajdonosa úgy fogal­
mazott: a modem technikára alapo­
zott mezőgazdaságé nem a jövő, 

hanem a jelen. Ehhez mérten viszont 
a gazdák valamelyest lemaradtak. 
„Szeretném, ha ez a virtuális lemara­

dás - hiszen azért napról napra job­

bak vagyunk ebben - kisebb lenne. 
Szinte mindenki precíziósán tudna 
gazdálkodni, ami azt jelenti, hogy ke­
vesebb műtrágyával és gázolajjal 

tudná megművelni ugyanazt a terü­
letet. így még gazdaságosabb és ver­

senyképesebb lenne a magyar 

mezőgazdaság.”
A bajai cég idén ünnepeli alapításának 

25. évfordulóját. Zsigó Róbert, a térség 
országgyűlési képviselője kiemelte: a 

társaság nemcsak hazánkban, hanem 

az Európai Unióban is sikeres. „Nagyon 
fontos a városnak az Axiál Kft., sok 
ilyen vállalkozásra van szükség.”

Egy felmérés szerint a mezőgazda­
ságból élők megközelítőleg 90 szá­

zaléka tervez fejlesztést az idén, a 
gazdák kétharmada pedig új gépe­

ket is szeretne vásárolni. BAAI TV

Új technológiával a szép mosolyért
FOGÁSZAT A legkorszerűbb techno­

lógiával működő fogászati stúdió 

megnyitójára gyülekezett a szakma 

- fogtechnikusok és fogorvosok - ja­

nuár 29-én a Malom étterem külön­

termében. A Kalmár Mosoly Stúdió, 
Fogtechnikai Labor és Cad/Cam Köz­
pont a Deák Ferenc utca 9. szám 
alatt nyitott rendelőt egy éven át 

tartó előkészítő munka után. - A kor 
kihívásainak megfelelve rendeztük 

be a stúdiónkat. A mai fogászatban 

már jelen van a digitális technika, a 

déli vidéken azonban még nem ter­
jedt el. Ez egy kb. 20 millió forintos in­

nováció. Teljes mértékben magyar a 
rendszer: a géppark és az alapanyag 

is. Nagyon megbízható és pontos, 
ezzel a technikával fémmentes, al­

lergiát nem okozó pótlásokat tu­
dunk gyártani, csaknem ugyanolyan 
elérhető áron, mint az eddigi fémes

pótlások. Csak számítógépen terve­
zünk, illetve számítógép által vezé­

relt gépekkel dolgozzuk ki a 
munkadarabot: ez csak a fogászat­

ban használatos. A 3D-S nyomtatás 

megjelenésével még magasabb 

szintű a munka. Pillanatnyilag né­

gyen dolgozunk a vállalkozásban, de 

bízunk abban, hogy fejlesztéseket 

követően újabb munkahelyeket te­

remtünk - ismertette Kalmár Zoltán 
fogtechnikus, a Kalmár Mosoly Stú­
dió, Fogtechnikai Labor és Cad/Cam 

Központ ügyvezetője.
A városvezetés részéről Csubákné 
Besesek Andrea alpolgármester 

vett részt az eseményen. Elmondta: 
hosszú időn át egészségügyben dol­

gozott, így pontosan tudja, meny­
nyire fontos a megfelelő eszköztár. 
Üdvözölte a magyar fejlesztésű és 

gyártású rendszert, amely munka­

helyeket és gazdasági fejlődést 

eredményezhet. - A mosoly a leg­
szebb dolog, amit viselhetünk. Vi­

gyázzuk, óvjuk, tegyünk érte.
A rendezvényen a partner cégek is be­
mutatkoztak. Az egybegyűltek szak­

mai újdonságokról is értesülhettek.
SÁNDOR BOGLÁRKA

Építőipar
FÓRUM Építőipari Szakmai Napot 

tartottak január 28-án Baján. A Bács- 

Kiskun Megyei Kereskedelmi és Ipar­
kamara bajai képviselete tervezőket, 

kivitelezőket és vállalkozókat várt az 

eseményre. Elsősorban a teljesítés- 

igazolásokról és az E-napló gyakor­

lati alkalmazásáról volt szó, mondta 

el Györökné Mészáros Eszter, a bajai 

képviselet vezetője.
A Teljesítésigazolási Szakértői Szerv 

több mint két éve működik, a tapasz­

talatokról Csermely Gábor, a Teljesí­
tésigazolási Szakértői Szerv 
vezető-helyettese számolt be. „Jog­

szabályi háttérrel hozták létre a szer­
vet az építőipari lánctartozások, 

kintlévőségek mérséklése, megszün­
tetése céljából. Eddig körülbelül 450 
kérelem érkezett be erről a szakterü­
letről hozzánk, a vitatott összeg már 
meghaladta a 10 milliárd forintot. ”
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Szólótáncosok ünnepe
SOLYMÁR/GARA Huszonnyolc tele­

pülés 84 táncosa mutatta be azt a 43 

produkciót, mellyel versenybe szállt 

az idei Fülöp Ferenc díjért január 30- 
án, a solymári művelődési házban. A 

Muharay Elemér Népművészeti Szö­
vetség által kétévenként meghirde­

tett országos szólótáncversenyre az 

ország minden területéről érkeztek 
táncosok Solymárra, hiszen ez a díj a 
hagyományőrző táncosok legrango­

sabb elismerése. Garáról két pár in­

dult a megmérettetésen, ahol 18 

díjat osztottak ki. A Garai Ifjúsági 

Tánccsoport két táncosa, Kertész 
Hanga és Jakab Tamás is díjat kapott. 
„Rekordszámú versenyző és ér­

deklődő jelentkezett az idei must­

rára”, mondta Héra Istvánné, a 

szövetség elnöke. A hagyomá­
nyőrzés életforma, mely nem egy 
díj elnyeréséig szól.

Kertész Hanga és 
Jakab Tamás díjat kapott

Bajai arcképcsarnok
VÁROSTÖRTÉNET Új honismereti 

előadássorozat indult Baján. Bajai 

Arcképcsarnok címmel a város híres 
szülötteiről hallhatnak érdekessége­

ket az érdeklődők dr. Gál Zoltán dísz­
polgár tolmácsolásában.

A rendezvénynek a Szent László 
ÁMK ad otthont. Első alkalommal a 

185 éve született költőről, Tóth Kál­
mánról mesélt kollégánk a Szent 
László ÁMK könyvtárában. A bajai 

származású író munkásságából lírai 
és hazafias költészetét emelte ki az 
előadó az este folyamán. Úgy véli, 

Tóth Kálmán műveit a bajaiak közül 

is csak kevesen ismerik, így szívesen 
vállalta az előadást. - Sok munkát és 

szívbéli gyönyörűséget jelentett szá­

momra a felkészülés. Bárdos Ferenc 
helytörténész ismertetett meg Tóth 

Kálmánnal, akinek nagy tisztelője 
volt - nyilatkozta dr. Gál Zoltán.

A 135 éve elhunyt költő és újságíró 

tagja volt a Magyar Tudományos

Akadémiának és a Kisfaludy Társa­
ságnak. Egy királyné című drámájával 

pálya díjat nyert, darabjait pedig a 

Nemzeti Színház is bemutatta. Az est 

szervezője, Menczer György el­
mondta, a Bajai Arcképcsarnok soro­
zatban a város híres alakjait veszik 

sorra. Kiemelte: a rendezvények nyil­
vánosak és ingyenesek.
A Szent László ÁMK-ban 4-5 hetente 

tartanák az előadásokat. A követ­
kező esten az első felelős magyar 

kormány hadügyminiszteréről, Mé­
száros Lázárról hallhatnak a bajaiak.

BAJAI TV

Dr. Vekerdy Tamás új előadása Baján!
Belső szabadság - Elég jó szülő, elég jó gyerek

Bödőcs Tibor: Cefre Palota

Február 23-án kihagyhatatlan estét 

ígér Baján a népszerű Nyitott Akadé­

mia sorozat, hiszen ezúttal Dr. Ve­

kerdy Tamás Belső szabadság című új 

előadását hallgathatjuk meg. 

Napjainkban sok minden az ember sza­

badságára tör, és olyan korlátok közé 

szorítja, amelyek között nem tud termé­

szetes igényeinek, vágyainak, meggyő­

ződésének megfelelően élni. Igaz ez az 

élet számos területére, többek között a 

gyerekekkel való együttélésre is.

A külvilágban romboló, pusztító szabályo­

zások, belül szorongás, bizonytalanság, 

zavar nehezíti azt, hogy örömtelién, har­

monikusan élhessünk, és a gyerekeink is jól 

érezhessék magukat a bőrükben. Ilyen idő­

szakban különösen fontos, hogy kimunkál­

juk belső szabadságunkat, létrehozzunk 

egy olyan szuverén belső teret és mikrokö- 

zeget, amelyben úgy élhetünk, ahogy ér­

demes, és valamennyire megvédhetjük ma­

gunkat a külvilág ártó hatásaitól.

Ennek része az is, hogy a saját szorongása­

inkkal és irreális elvárásainkkal, megfelelési 

kényszerünkkel is kezdjünk valamit. Hogy 

ne akarjunk tökéletes szülők lenni - elég, ha 

elég jó szülők vagyunk. Hogy ne akarjunk 

tökéletes gyereket sem - elég, ha elég jó az 

a gyerek. Tanuljunk meg bizonyos lazaság­

gal, nem pedig görccsel tekinteni a felme­

rülő nehézségekre.

Ne engedjük a kor minden megbetegítő, ár­

talmas sajátosságát a bőrünk alá hatolni, tu­

datosan védjük belső szabadságunkat - 

ezzel segíthetünk gyerekeinknek is abban, 

hogy érzelmi biztonságban és lelki egész­

ségben nőhessenek fel.

Az előadás interaktív, tehát lesz lehető­

ség véleményt, tanácsot is kérni Ve­

kerdy Tamástól.

A Nyitott Akadémia helyszíni standján - 

számos egyéb, pszichológiai témájú mű 

mellett - kedvezményes áron meg lehet 

vásárolni Dr. Vekerdy Tamás könyveit is, 

melyeket a szerző kérésre szívesen dedikál. 

A február 23-án, 18 órakor kezdődő prog­

ramra jegyek kaphatók online, a 

www.nyitottakademia.hu oldalon, sze­

mélyesen pedig a Bácskai Kultúrpalotá­

ban. Az előadást a Bajai Színházteremben 

hallgathatjuk meg. (fizetett hirdetés)

Bödőcs Tibor március 4-én, pénteken 18 és 20 órakor Baján, a Városi 
Színházteremben lép fel Cefre Palota című önálló estjével. Jegyek a 

Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában (Szentháromság tér 3.) kaphatók 

és a 79/321-341 telefonszámon rendelhetők. Vendég: Hajdú Balázs.
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Gyerekszínház, 2016 tavasz

Március 30. (szerda) 10.30.13.45,15-45: Hattyúk tava (zenés mesejáték 

egy részben).
Április 27. (szerda) 10.30.13.45,15-45= Aladdin (zenés mesejáték egy részben). 
Május 18. (szerda) 10.30.13.45,15-45= Pinokkió (mesejáték egy felvonásban). 
Bérletszünetes előadások: május 21. (szombat), 18 óra, május 22. (va­

sárnap) 15 óra. Jegyárak: felnőtt 1300 Ft, gyerek 1000 Ft).
Bérletek és jegyek válthatók a Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában (Baja, 

Szentháromság tér 3.) és telefonon megrendelhetők a 79/321-341 számon. 
A délelőtti előadásokra óvodások, a délutáni előadásokra kisiskolások je­
lentkezését várjuk. Kérjük, igényüket minél előbb jelezni szíveskedjenek! 

Bérletek: 1.750 Ft, jegyek: 8ooFt.
A műsorváltozás jogát fenntartjuk! A helyfoglalás érkezési sorrendben történik!

SZENT LÁSZLÓ ÁMK
KELEMEN MÁRTON KÖNYVTÁRTERME
2016. február 18-19-20. 19 óra
Jegyek elővételben: Bácskai Kultúrpalota 
(Baja, Szentháromság tér 3.; Tel.: 79/321-341) 'vV
1000 Ft-os egységáron —

Bajzák
Valentin

c. kamaradarabot

Kiss
Virág

A RÁBL Színpad és a Baja Marketing Kft. bemutatja a A
RABI, Színpad és Zenei Közösség produkcióját.
V aleric Faris - Jonathan Day ton - Zoe Kazan _____?

filmjének saját feldolgozását: ' j

DISZKRÉT
BÁJA

A Rábl Színpad és Zenei Közösség, valamint a Baja Marketing Kft. bemu­

tatja a Rábl Színpad előadását, Valerie Faris-Jonathan Dayton-Zoe Kazan 

filmjének saját színpadi adaptációját: A teremtés diszkrét bája című ka­
maradrámát. A fiatal író, aki munkájában sikeres, ám magánéletében 

annál magányosabb, addig álmodozik élete szerelméről, míg egy nap az 
ott ül mellette teljes életnagyságban és fogja a kezét. A boldogság akár 

teljes is lehetne, ha az író által leírt szavak nem bírnának teremtő erővel. 

A korlátozott férőhelyre való tekintettel kérjük, időben váltsák meg jegyeiket!

Alföldi hangulatok címmel nyílik meg Robárné Mészáros Katalin 
festő kiállítása február 12-én (péntek) 17.30-kor a Belvárosi Közösségi Ház­
ban. A rendezvény támogatója Baja Város Önkormányzata és a Déri-kert 

Vendéglő. A kiállítás megtekinthető március 3-ig, naponta 9-20 óráig.

2016. FEBRUÁR 20., SZOMBAT
BÁCSKAI KUI.TURPAl.OTA. BA|A

A Bajai Színházért Alapítvány és a Bajai Fiatalok Színháza - hagyományte­

remtő céllal - 2016. február 20-án, szombaton megrendezi az I. Bajai Színházi 

Bált a Bácskai Kultúrpalotában.
A bál fővédnöke Bocsa Barnabás, a Baja Marketing Kft. ügyvezető igazga­
tója. A bál programja: 19 óra Kapunyitás, vendégvárás 19.30 Ünnepélyes meg­

nyitó 20 óra Vacsora 21 óra Tombola 21.30 Báli műsor művészvendégekkel 
(közreműködnek a Bajai Fiatalok Színházának tagjai és meglepetésvendé­

gek) 22 óra Táncos mulatság hajnalig a Bohémek zenekarral 
Belépőjegy váltható a Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában (6500 Baja, Szent- 

háromság tér 3.,79/321 -341). Belépőjegy ára: 8000 Ft. Támogatójegy ára: 4000 
Ft. A bál bevételét a Bajai Fiatalok Színházának 2015/2016-os 20. jubileumi 
évada ünnepi kiadványainak, rendezvényeinek megvalósítására fordítjuk.

Jó tanuló, jó sportoló
OKTATÁS Február 22-éig lehet pályázni a Jó tanuló, jó sportoló elnevezésű 
pályázatra. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a fiatalokat a szellemi és fi­

zikai teljesítőképességük fejlesztésére szeretné ösztönözni, és az utánpótlás 

nevelés is fontos célkitűzése a programnak. A pályázat kiírásában több szer­

vezet is részt vesz. A középiskolások és a főiskolás hallgatók öt korcsoport­

ban pályázhatnak a díjra. Sipos Imre köznevelésért felelős helyettes 
államtitkár (EMMI): „Korcsoportonként a tanulmányi feltételek eltérőek. 

Emellett ott vannak a sportos eredmények, amelyek a 2014. szeptember 1. és 

2015. augusztus 31. közötti hazai országos bajnokságban, vagy nemzetközi 

versenyen eredményesen szereplő fiatalok számára érvényesek.”

Az eredményeket tavasszal hirdetik ki. BAJAI TV

Tavaszváró óvodások
Maci kiállítás nyílt a Bernhart Sándor utcai óvodában. A gyermekek 

gyűjtőmunkája révén több mint 200 maci látható február 15-ig az óvoda 

ebédlőjében. A kiállítást a népi megfigyelés, a tavaszvárás és a farsangi 

ünnepkör részeként kezdeményezte a nevelőtestület. Az ötlet nagy si­

kert aratott. Kovácsné Szabó Edit (III. sz. tagóvoda vezető)
r->
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Polgármesteri gyúrás

Előre kolbász, előre hurka!

FESZTIVÁL A várakozásoknak megfelelően remek hangulatban telt idén 

is a Bácskai Hurka-és Kolbászfesztivál. Szó se róla, az időjárás is kegyes 

volt a szervezőkhöz és látogatókhoz, minden bizonnyal a verőfényes 

napsütés is hozzájárult a látogatottsághoz. ízek, illatok, jó kedv és 
humor uralták a sátor hangulatát, utóbbi kettő érdekében sokat tett 

Badár Sándor, a fesztivál sztárvendége.
Ha nem is a lecsóba, de a kolbászgyúrásba- és töltésbe rögvest az első test­

vérvárosi szereplése alkalmával belecsapott Biográd polgármestere. Ivan 
Knez és Fercsák Róbert alaposan kivette a részét a jótékonysági gyúrásból, 
miután aláírták a testvérvárosi szerződést. Serénykedett az asztaloknál 

Csubákné Besesek Andrea alpolgármester és több testületi, bizottsági tag

is. Az alkalomhoz illő szerelést öltött Badár Sándor, a fesztivál sztárven­
dége, aki ezúttal nemcsak a szórakoztatásban, hanem a munkában is élen 

járt. Elkeltek a dolgos kezek, hiszen a hagyományoknak megfelelően a IX. 

Bácskai Hurka- és Kolbászfesztiválon készült finomságokból is bőven jut­

tatott a rászorulóknak a szervező Baja Marketing Kft. A jótékonysági gyú­
ráson készült hurkát és kolbászt kenyérrel, mustárral, gyümölccsel 

kiegészítve, csomagokba rendezve több helyi karitatív szervezet szállította 

házhoz, néhányat pedig az elöljárók személyesen vittek ki.
Idén több mint kétszáz családot sikerült ilyen módon megajándékozni a 

helyi karitatív szervezetek adatbázisa alapján. (Továbbiak a 16. oldalon.)
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Megtelt a főtéri sátor
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Csubákné Besesek Andrea alpolgármester is munkában

AIX. Bácskai Hurka- és Kolbászfesztivál eredménye 
Baja Arany Fesztiválkolbásza 2016. DAKK ZRT., Baja Ezüst Fesztivál­
kolbásza 2016. Madaras, Baja Bronz Fesztiválkolbásza 2016. Bajai Jó­

pofa Srácok, Baja Fesztiválkolbásza Különdíj 2016. Kistehenek.
Bácska Arany Pálinkája 2016. Gorác Róbert kajszibarack, Bácska Ezüst 
Pálinkája 2016. Koprivanacz István szilva, Bácska Bronz Pálinkája 2016.

A győztes „kolbászotok” Vedelek Norbert alpolgármesterrel

Muthné Katona Mária irsai olivér törköly, Bácska Pálinkája Különdíj 
2016. Berberovics Tamás törköly, Baja Marketing Kft. pálinkája 2016. 
Horváth Krisztián narancsos dió, Legjobban érlelt pálinka Különdíj 
2016. Kecskés Lajos eperfahordóban érlelt törköly.
Legszebben terített asztal 2016. Bajai Jópofa srácok, Legszebben terí­
tett asztal Különdíj 2016. Madaras.
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Régi barát, új testvérváros
BAJA/BIOGRÁD Testvérvárosi szerződést írt 
alá ma (február 6-án, szombaton) délelőtt a 
városházán a horvátországi Biográd és Baja 
polgármestere. A város és a helyi horvát kö­
zösség vezetői, illetve a horvátországi dele­
gáció tagjai ülték körbe az asztalt a 
polgármesteri irodában.

GÉCZY ZSOLT

Fercsák Róbert köszöntőjében elmondta: 
különböző okok miatt sokáig tartott, mire 

eljutottak a ceremóniáig, de nagyon örül az 

ünnepi pillanatnak. - Ma írásban is rögzítjük 
barátságunkat. Az együttműködés évek óta 

tart számos területen, ez ad alapot arra, 
hogy régi barátként üdvözöljük egymást 

ma. kabinnal immár 10 éves a testvérvárosi 
kapcsolatunk, sajnos most nem tudtak el­

jönni. Remélem, tíz esztendő múltával ka­
binnal a 20, Biográddal pedig a 10 éves 

jubileumot ünnepeljük. Biográdi barátaink­
nak ma gazdag programot kínálunk: szóra­
kozásra, kikapcsolódásra is lehetőség nyílik, 

10 órakor kezdődik a hurka- és kolbászfesz­

tivál, este pedig a Veliko Préló.

Ivan Knez hangsúlyozta: alig várja, hogy be­
mutathassák a bajaiaknak, milyen az igazi bi­
ográdi vendéglátás. - Bunyevácok vagyunk, 
katolikusok. Fontos városunknak ez a kap­

csolat, köszönet érte a bajai horvát közös­
ségnek. Bízom benne, hogy a két település 

lakóinak javát szolgálja. A polgármesterek 

dolga az aláírás, a polgároké a megvalósítás. 
Előbbi sokkal könnyebb. Köszönjük Baja pol­

gármesterének, hogy ma itt írhatjuk alá a 

szerződést! - fogalmazott Biográd vezetője. 

Hozzátette: Könyves Kálmánt Biográdban ko­
ronázták meg. így a két ország számára is 

fontos a két város baráti együttműködése.

A szerződést négy példányban írták alá (ket­
tőt bekereteznek), majd megajándékozták 

egymást a polgármesterek. A biográdi dele­
gáció tagjai ugyancsak ajándékot kaptak. 

Pohárköszöntőt mondott Zsigó Róbert ál­
lamtitkár, a térség országgyűlési képvise­
lője. - A nagyböjt előtti utolsó hétvégén 

Baján és Mohácson is nagy rendezvény van. 

2011-ben éppen a busójáráson beszéltem 
főkonzul asszonnyal a bajai együttműkö­

désről. Ez a testvérvárosi kapcsolat kicsit 

más, mint a többi, mert a szerződés alá­
írása előtt már kipróbáltuk az együttműkö­

dést. Nyugodtan mondhatjuk: van 

előzménye a hivatalos kapcsolatnak. Kö­

szönet azoknak, akik tettek érte, kiemelve 
a bajai horvát közösséget. Kívánom, hogy a 

szerződés mindkét város polgárainak jövő­
jét kedvezően befolyásolja, hozzájárulva a 
két ország jó kapcsolatához.

Ünnepélyes pillanat: Fercsák Róbert és Ivan Knez aláírja a testvérvárosi szerződést

fi
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Fercsák Róbert és Ivan Knez a szerződéssel
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FedezJ fel a vár-os-b
okos-j-elefbno«l setyí-hségé^el!

Töltsd le az ingyenes mobil alkalmazásokat!

ét«

Erdőlátogatási tilalom

TERMÉSZETVÉDELEM A Gemenc Zrt. 

a hatályos törvények értelmében feb­

ruári és március 14. között teljes nap­

szakra vonatkozó erdőlátogatási 

tilalmat rendel el. Ezen időszakban 
csak az alábbi utak és helyek látogat­
hatók: Az erdei vasút megállói a kis­
vasút menetrend szerinti járataival. Az 

árvízvédelmi töltés Keselyűs és Pör- 

böly között gyalog és kerékpárral 8-17

óra között. Lassiból Malomtelelőn át 

a töltésig jelölt kék kereszt turistaút 

teljes hosszában. A Bárányfoki, a 

Nyéki-Holt Duna, a Molnárka és a Ke­
selyűs! tanösvény, valamint a Sárosi ki­

látótorony Keselyűs irányából. A 

nagyrezéti vadmegfigyelő az ökotu­
risztikai központból induló kijelölt gya­

logösvényen. Baja-Dunafürdőtől a 

Vén-Duna partján a Cserta-Duna tor­
kolatáig a kék sáv turistajelzés, vala­

mint a zöld fa turista jelzés az ország 
legnagyobb kerületű fájáig. A bédai 

vadászházhoz vezető bekötőút.
Az erdőgazdaság kéri, amennyiben 

ebben az időszakban a látogatható 
útvonalakon kívül szeretne valaki tú­

rázni a gemenci erdőben, azt a ge- 
menc@gemenczrt.hu címen jelezze. 

Részletek: www.gemenczrt.hu.

www.baja.hu

Hasznos munkát végeznek
FOGLALKOZTATÁS Újabb támogatás­

ban részesülnek a megváltozott mun­

kaképességű embereket foglalkoztató 

cégek. Baján is egyre több cég alkal­
maz csökkentett munkaképességű, 

vagy fogyatékkal élő személyeket.

A Turisztikai Központban Kispál Mi- 
hálynét 3 éve alkalmazzák, mint meg­
változott munkaképességű személyt. 

Az 58 éves asszony 22 évig dolgozott 

eladóként, a térde és a dereka azon­

ban nem bírta a terhelést, így kényte­
len volt otthagyni akkori munkahelyét. 
Mint mondta, a Kék Madár Alapítvány 

segítségével azonban gyorsan talált új 

munkát. „Köszönettel tartozom a Baja 
Marketing Kft.-nek és a Kék Madár Ala­

pítványnak.”
Angeli Lászlóné, a Baja Marketing 

Kft. által üzemeltetett Ifjúsági Szálló 

vezetője elmondta: jelenleg 6 csök­

kentett munkaképességű személyt 

foglalkoztatnak. „Több területen is

van csökkentett munkaképességű 

dolgozónk, jók a tapasztalatok. 

Napi 4 vagy 6 órában tudnak mun­

kát vállalni, akarnak és aktívak, se­

gítségére vannak a cégnek.”
Azok a vállalatok, amelyek megvál­

tozott munkaképességűeket alkal­

maznak, több kedvezményben 

részesülnek. A kormány tavaly újabb 

támogatásokról döntött. Az érintett 
cégek ennek köszönhetően olyan 

fejlesztéseket, beruházásokat való­
síthatnak meg, amelyek segítik a fo­

gyatékos emberek munkavégzését. 

Czibere Károly szociális ügyekért 
felelős államtitkár hangsúlyozta: 
tavaly ősszel azt a pályázatot is ki­

írták, amely idén egész évre biz­

tosítja a munkáltatónak a 

foglalkoztatás költségeit. Erre az 

előző évi 29 milliárddal szemben 
az idén közel 35 milliárd forintot 

biztosítanak. BAJAI TV

Töltsd le az alábbi ingyenes applikációkat és ismerd 

meg a város nevezetességeit, vegyél részt a különböző 

programokon és barangold be a környéket! Ezekhez nyújtanak 
hasznos segítséget az alábbi iVyyewes Applikációk:

Baja &víJe - a legátfogóbb turisztikai információk a városról 
és hasznos információk a hétköznapok megkönnyítéséhez

Baja! $€4-*k (3AjA WJk) - javasolt 
sétaútvonalak, melyekhez hanganyag is tartozik

Baja Bíke - kerékpáros túratippek Baján és a környékben

i6 Fcsz.4-;v*l - minden, amit a 
ztiválról tudni érdemesBaja

Ovri*A 54-i-amJ - Ha jó az idő, 
a strand! Ehhez nyújt segítséget a

A biomassza tüzelés és fűtéstechnikára szakosodott 
BIOKOPRI Kft., bajai központjába 

TERMÉK MANAGER 
munkatársat keres.

Amennyiben műszaki érdeklődésű vagy, 
nem idegenkedsz a kereskedelemtől, 

legalább tárgyalási szinten beszélsz és írsz angolul, 
és készen állsz tenni is egy átlag feletti jövedelemért, 

akkor csatlakozz csapatunkhoz.
Pályakezdők jelentkezését is várjuk.

Feladat:
Új termék csoport piaci bevezetése, 

a gyártóval való aktív kapcsolattartás és az értékesítés támogatása 
Munkakör betöltésének feltételei:

• Jó kommunikációs képesség,
Internet és Microsoft Office programok felhasználói szintű kezelése, 

B kategóriás jogosítvány
Amit ajánlunk:

Alap- és teljesítmény arányos fizetés, valamint telefon használat 
• Folyamatos szakmai és értékesítési fejlődés

Előnyt jelenthet:
• Műszaki vagy kereskedelmi végzettség 

« Aktív német nyelvismeret

A fényképes önéletrajzokat Sasi Gábor nevére, 
a sasig@biokopri.hu e-mail címre kérjük elküldeni. 

Jelentkezési határidő: 2016. február 25.

I BIOKOPRI KFT.
6500 Baja, Mártonszállási út 10. 
info@biokopri.hu • 0679/320-058 Megújuló energia és tüzeléstechnika
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Zsigó Róbert országgyűlési képviselő, Franciskovics Tiborné vezető óvónő ésJuhász István polgármester vágta át a szalagot

Korszerű óvodának örülhetnek
MADARAS Örömünnepre várták a vendégeket Madarason. Egy bel­

ügyminisztériumi pályázatnak köszönhetően 23 millió forintból meg­
újult a falu óvodája. A felújított intézmény átadását február 3-án, 

szerdán tartották gyermekek és szülők jelenlétében.

A vendégeket Franciskovics Tiborné vezető óvónő köszöntötte a kor­
szerű tornateremben, majd a Katica (középső) csoport kedveskedett 

néptánccal. Juhász István polgármester örömmel számolt be arról, 
hogy 2011 óta több BM-pályázatot nyert, folyamatos a fejlődés. Az 

óvoda csaknem 120 éves épületének felújításáról 2014 végén írták alá a 

támogatási szerződést, a munkálatok pedig közel egy éven át tartottak. 

A több mint 20 millió forintos pályázati összeghez több mint 2 millió 
önrész társult. Átalakították a régi vizesblokkot, bővítették, fejlesztet­

ték a kazánházat. Új szertárt és személyzeti mellékhelyiséget építet­

tek. Kicserélték az összes külső nyílászárót, hőszigetelt álmennyezettel 

látták el a termeket. Napelemeket szereltek fel, és korszerűsítették az 

elektromos hálózatot. Kisebb eszközbeszerzésre is lehetőség nyílt: fris­

sítették a mosókonyha felszerelését, korszerű mosó- és szárító gépet 

szereztek be. Az udvar is megszépült, kibővült. A munkába közfoglal­

koztatottakat is bevontak egymillió forintos kerettel. A polgármester 
kiemelte: külön figyelmet fordítottak arra, hogy a patinás épület meg­

őrizze eredeti építészeti stílusának vonásait.

Minden fejlesztés fontos, de kiemelt jelentőséggel bírnak azok, ame­

lyek a gyermekek körülményeit javítják, értékelt Zsigó Róbert államtit­
kár, a térség országgyűlési képviselője. Elmondta: választókerületéhez 

26 település tartozik, a legtöbb helyen jelenleg is egyszerre több beru­
házás történik. - Bár sok múlik a belügyminisztériúmi támogatáson, a 

helyiek összefogása legalább ilyen fontos. Hiszen egy település csak 
közös akarattal, közös cél érdekében fejlődhet.

A helyi zeneiskola növendékeinek fúvós műsora után az államtitkár, a pol­

gármester és a vezető óvónő vágta át a gyermekek által tartott nemzeti színű 

szalagot, majd a vendégek megcsodálhatták a felújított épületet. Francisko­

vics Tiborné vezető óvónő elmondta: az intézményben 63 gyermek jár. Ez a 

szám azonban a következő évek során emelkédni fog, mivel Madarason ör­

vendetes módon növekedett a születések száma. - Jelenleg négy csoport- 
szobánk és három csoportunk van. Kényelmesen elférünk, de örülnénk, ha a 

negyedik szobát is kisgyermekek töltenék be. SÁNDOR BOGLÁRKA
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2016 az adócsökkentés éve!

Tamás Anna főszerkesztő és Zsigó Róbert a Bajai Rádióban

KORMÁNY A januárban életbe lé­
pett kormányzati intézkedésekről 
számolt be február 3-án, szerdán 
Zsigó Róbert államtitkár, Baja és 
térsége országgyűlési képviselője.

Az adócsökkentések kapcsán el­

mondta: 2010-ben úgy vették át a 
kormányzást, hogy csőd szélén 

állt az ország, a költségvetési 

hiány, valamint az állam, az ön- 
kormányzatok és a lakosság de­

viza adóssága óriási volt. - Nem 
volt mozgástere a magyar kor­
mánynak. Ám a 2/3-os felhatalma­

zással bátran elkezdtünk egy más 
jellegű társadalom- és gazdaság- 
politikát. így például nem a csalá­

dokat, hanem a multikat, a 
bankokat, a kommunikációs cé­
geket adóztattuk meg. Úgy gon­

doltuk, a közös teherviselésből 

nekik is részt kell vállalniuk. Köz­

ben igyekeztünk támogatni az 

embereket. Csökkentettük 16%-ra 

a személyi jövedelemadót. Beve­

zettünk egy családi adórendszert, 

a gyermekek után járó kedvez­
ménnyel együtt. Az új gazdaság- 

politika révén egy idő után a 
rezsicsökkentésre is lehetőség 

nyílt (2013. január 1-től). Az önkor­
mányzatok korábbi években fel­

halmozott adósságát és a 

családok deviza adósságát meg­

próbáltuk rendezni. Közös mun­

kával elértük, hogy most azt 
mondhatjuk: elég erős a magyar 
társadalom, van elég mozgástér 

ahhoz, hogy az idei az adócsök­
kentés éve legyen. Ez annak kö­

szönhető, hogy a 2010-ben 

indított reformok működnek.

- Kiemelem: korábban kiszámít­
hatatlan volt a gazdaságpolitika a

költségvetés miatt. Ezért áttér­

tünk arra a metódusra, hogy nem 
december végén fogadjuk el a ja­

nuárban életbe lépő pénzügyi sza­
bályokat, hanem már év közepén, 
így június végén mindenki tisztá­

ban lehet azzal, milyen pénzügyi 

szabályok mellett telik a követ­
kező esztendő. Tehát kiszámítha­

tóbb a gazdaságpolitika.
- Ami a jelent illeti: 2016 az adó- 
csökkentés éve. Egy százalékkal 

csökken (15%-ra) a személyi jöve­
delemadó. A sertés tőkehús áfája 
27-ről 5%-ra módosult. Az új lakó- 

ingatlanok áfája is így változott. A 
2 gyermek után járó családi adó- 
kedvezmény 10.000 forintról 

12.500-ra emelkedett, és 4 év alatt 

megduplázódik majd.
A családi otthonteremtési ked­
vezmény kapcsán Zsigó Róbert el­

mondta: a 3 vagy többgyermekes 

családoknak 10 milliós állami tá­

mogatás, illetve 10 millió forint na­

gyon kedvező hitel jár. Ez nem 
szociálpolitikai, hanem egyrészt 
demográfiai, másrészt gazdaság­

élénkítő intézkedés, hiszen a csa­
ládok mellett az építőipart is 

segítjük. Nagyon fontos, hogy si­
keres legyen. Tény, az emberek 

többsége bizalmatlan, hiszen az 
első Orbán-kormány idején 
(1998/2002 között) már bevezet­

tünk egy otthonteremtési támo­
gatást, amit a szocialista kormány 

megszüntetett. De remélem, a 
mostani döntések után a bankok 
és a családok révén működik majd 

a rendszer. Hamarosan minden 
szükséges információt a rendel­

kezésükre bocsátunk.
Az országgyűlési képviselő kitért 

a bürokrácia csökkentésére is.

„Szeretnénk elérni, hogy köny- 
nyebben, gyorsabban, hatéko­
nyabb és nem utolsó sorban 
olcsóbban lehessen intézni az ál­

lamigazgatással kapcsolatos 
ügyeket. Ehhez már meghoztuk a 

szükséges döntéseket. 270-re 
emelkedik a kormányablakok 

száma, ezeknél gyorsan és ké­

nyelmesen intézhetik ügyeiket az 
emberek. Több igazolvány elké­
szítése is ingyenes lett januártól. 

Cél, hogy közelebb kerüljön az 

ügyintézés az emberekhez, to­
vábbá csak azért számítsunk fel 

díjat, amiért mindenképpen kell.” 

Hozzátette: Baján gyönyörű he­
lyen zajlik az ügyintézés. Tisztelet 

illet mindenkit, aki a járási hivatal­
nál, illetve a kormányablaknál dol­

gozik, hiszen rajtuk múlik, hogy a 
bürokrácia csökkentése érdeké­

ben meghozott döntések való­

sággá váljanak.
A tájékoztatón szóba került a bér­

emelés is. „Tavaly év végén sike­
rült megállapodni:-idén januártól 

bruttó 111 ezer forint a minimál­

bér, ami 5,6%-os reálbér növeke­

dést jelent. A fegyveres és

rendvédelmi dolgozók fizetése ta­
valy nyáron 30%-kal emelkedett, 
január 1-től pedig további 5%-kal. 
A felsőoktatásban dolgozók bére 
15%-kal nőtt idén, és az elmúlt 

évekhez hasonlóan folytatódik 
majd a tendencia. Az egészség- 

ügyi és szociális ágazatban dolgo­
zók bére is növekszik: januártól 43 
ezer ápoló és 18 ezer orvos fize­

tése nő, valamint megmarad a há­

ziorvosok tavaly bevezetett 130 
ezer forintos havi támogatása. 

Mindezek a béremelések attól 

függnek, hogyan teljesít a gazda­

ság. Ezért fontos a magyar gazda­

ság folyamatos fejlesztése. 
Lehetővé válik, hogy 2016-ban 

minden magyar család egy lépés­

sel előrébb jusson.”
Végzetül Zsigó Róbert államtitkár 

leszögezte: igyekeznek folytatni a 

költségvetési politikát. Hamaro­
san kezdődik a parlament tavaszi 
ülésszaka, reményei szerint június 

végéig idén is elfogadják a költ­
ségvetést, ami kiszámíthatóbb 

gazdasági környezetet jelent a 

családok, a vállalkozások és az ön- 

kormányzatok számára. BN

Tájékoztatás a háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 
közszolgáltatás igénybevételéről

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét arra, hogy Baja város területén 

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vo­
natkozó közszolgáltatásról szóló 3/2014. (II. 3.) önkormányzati rende­

let értelmében a nem közmüvei összegyűjtött háztartási szennyvíz 
begyűjtésére (szennyvíz szippantására) 2014. február 15. óta kizárólag 
a BAKOS Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. jogosult. Más szolgáltató 
igénybevételére jogszerűen nincsen lehetőség.
A BAKOS Kft. elérhetőségei: «cím: 6500 Baja, Tanya III. kerület 20.
• telefon: 79/326-352 és 30/392-34-93 • e-mail: bakoskft.baja@gmail.com

dr. Rapp Zoltán jegyző

Tejben gazdag együttműködés
A kiváló minőségű magyar tej- és tejtermékek védelme érdekében hosszú 
távú együttműködési megállapodást írt alá február 3-án a Nemzeti Élelmi­

szerlánc-biztonsági Hivatal és a Tej Szakmaközi Szervezet és Terméktanács. A 

szerződést a NÉBIH részéről Oravecz Márton elnök, a Terméktanács részéről 

pedig Mélykúti Tibor elnök látta el kézjegyével. A rendezvényen Bognár Lajos 
országos főállatorvos kiemelte, hogy az ügyeskedők leleplezése, az illegális 

üzemek felszámolása legalább annyira a tisztességes kereskedők, mint a vá­

sárlók érdekében történik. A szakmaközi szervezetek ismereteinek, tapasz­
talatainak ötvözése pedig a minisztériumban és a hatóságnál felhalmozott 

tudással kiemelkedő eredményekhez vezethet e téren, tudatta a Nemzeti 
Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal. Tavaly 650 ezer liter UHT tej ellenőrzése 

során több mint 12 ezer liter nem nyomon követhető terméket zároltak.
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Szociális tűzifa Színházi találkozó
í../ *-

FŰTÉS Mintegy 100 bajai család ré­

szesült eddig szociális tűzifában a 

Családsegítő és Gyermekjóléti Szol­
gálattól. A rászorulók fél vagy egy 

köbméter fát igényelhettek. Csu- 
bákné Besesek Andrea alpolgár­

mester elmondta: az
önkormányzat karácsony előtt 1

millió forintot ajánlott fel szociális 
tűzifára. Nagy részét már szétosz­

tották, de bőven van még tartalék. 

„A Gemenc Zrt. jóvoltából is van 
még tűzifánk, amit kvázi krízishely­

zetre tartalékoltunk.” A szociális 
tűzifát előreláthatóan február vé­

géig osztják majd Baján.

* »
L

m.
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Az Alkotmány és az Attila utca sarkán

tort» • fjayfcá»— tor!» » 
Hfc 1H7* • Szs: $-12

Bajai szolgáltató 
a bajaiakért

56 db apa lóg TV csatorna 
130 dbJ|jgitáíí^T\£*c|atorna
több mint 20 digitális HD. csatorna 

20/10 MB/sec internet
TV + Internet 5.500 Ft/hó

Az ^KQIÓ 1 év határozott idejű 
szerződés aláírása

és átutalásos előfizetés esetén érvényes. 
(Baján, a szolgáltatási területünkön 

lakótömbökben)
Az ár tartalmazza az ÄFA-t

B Ál %'S
Bajanet Kft Baja. Alkotmány 3. 

Nyitva H-P S-16-ig
79/420-895. 20/555-41-30 info®bajanet.hu

i Színpadi találkozón mutathatták be a Miasszonyunkról Nevezett Kalocsai Is- 

; kolanővérek Társulatának testvériskolái, mit gondolnak az irgalmasságról. Fe- 

; renc pápa tavaly december 8-án nyilvánította a jelenlegi egyházi évet Az 

j irgalmasság évének. Afenntartó három iskolája, a Nagyasszonyunk Katolikus 
Általános Iskola és Gimnázium (Kalocsa), a Szent László ÁMK (Baja) és a 

Constantinum (Kiskunfélegyháza) diákjai egy-egy színházi előadást készítet­
tek ebből az alkalomból január végén. A bajai iskola a Bocsáss meg atyám című 

előadással készült. A megható és elgondolkodtató produkció újszerű felfo­

gása nagy tetszést aratott a fiatalok körében. A produkció sikeréhez hozzá­
járult a látványos mozgáselemeket felvonultató tánc, amit a középiskolás 

lányok találtak ki a rendező útmutatása szerint. A főbb szerepekben: Bajzák 
Valentin (apa), Nagy Bianka (anya), Kammermann Bertalan (kisebbik fiú), 

Jaszenovics Patrik (pap), Dóczi Kristóf (idősebb testvér). RAB RITA

Cií'T
MBsrr? TŰM

bajai iskola Bocsáss meg atyái

Anyakönyvi hírek
Születtek, 2016. január 21. és február 4. között anyakönyvezettek: Mé­
száros Lázár (Fuchs Nóra) Baja, Faragó Csenge (Schneider Adrienn) 

Hercegszántó, Stenger Tímea (Nagy Kármen) Sükösd, Páncsics Noel 
(Juhász Szilvia) Bácsalmás, Hunyák Dominik (Slezák Noémi) Bácsalmás, 

Sörös Szilvia Gréta (Kiss Erika) Tataháza, Kránicz Hanna (Kopári Kitti) 
Sükösd, Makó Vince (Horváth Anita) Baja, Tancsik Zalán (Virág Réka) 

Mátételke, Szöllősi Enikő (Deák Melinda) Bácsbokod, Gyurics Linett 
(Aladics Erzsébet) Baja, László Tamás (Kovács Alexandra) Dávod, Gödri 

Gergő Márk (Kovács Krisztina Piroska) Baja.

Házasságkötés 2016. január 23-án: Aladics Zoltán és Szalai Nikolett. 

Meghaltak, 2016. január 21. és február 4. között anyakönyvezettek: Vancsura 
Róbert 59 éves vaskúti, Simon Jenő 63 éves bátmonostori, Agócs Istvánné Juhász 

Margit 74 éves érsekcsanádi, Jászvári László 66 éves bajai, Arnold Istvánné Hau­
ser Rozália 82 éves vaskúti, Sibalin Miklósné Blazsev Mária 87 éves garai, Kővári 
Károly József 76 éves hercegszántói, Kéringer Mátyásné Oszvald Julianna 85 
éves bajai, Angeli Tamásné Daám Borbála 79 éves bajai, Molnár Gáspár 87 éves 

bajai, Molnár Kristóf 77 éves garai, Berta Lajos Zoltán 83 éves madaras!, Csire Sán- 

domé Oravecz Ilona 82 éves rémi, Hajnal József Ádámné Dorkó Mária 76 éves 
bajai, Czipfl Jánosné Wiedner Krisztina 83 éves nemesnádudvari, Bogács Géza 

János 85 éves bajai, Manz Józsefné Pollacher Katalin 84 éves bajai, Deák Antó­

nia sz. Mácskovics Antónia 61 éves bajai, Varga Györgyné Dancsa Julianna 59 éves 
bajai, Kránitz Ferencné Süli Margit 87 éves hercegszántói, Eichhardt Iván 79 éves 

bajai, Jarmaczki Istvánné Vujkov Marcella 81 éves bajai, Halmos! Istvánné Bukodi 

Mária 96 éves budapesti, Pálkerti István 70 éves bajai, Striegl Pétemé Svraka Anna 
83 éves garai, Eke Istvánné Szebeni Julianna 75 éves bajai, György Ferenc 85 éves 

csátaljai, Princz József Jánosné Rábl Katalin 96 éves bajai, Disztl Antal 82 éves 

bajai, Béda Sándomé Kapócsi Mária 79 éves érsekcsanádi lakos.

Me
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Meleg ebéd a fesztivál idején

r i 4

Xx s4íí

JÓTÉKONYSÁG A fesztivál napján is 

gondoltak a rászorulókra a szerve­
zők. Disznótoros csomagokat szállí­

tottak házhoz (több helyi karitatív 
szervezet közreműködésével), vala­

mint a Közösségi Házban meleg 

ebéddel várták a rászorulókat.
Az önkormányzat és a Baja Marke­

ting Kft. téli szezonra tervezett me­
legétel osztó sorozata ezzel az 

alkalommal ért véget. Dr. Zöld Lász- 
lóné tanácsnok sikeresnek értékelte 
a jótékonysági akciót. - Egyre több 

alkalmat tudunk meghirdetni, egyre 
több adományozó csatlakozik hoz­

zánk. Minden alkalommal 300 adag 
ételt készítünk. Ha nem fogy el a 

helyszínen, kivisszük a tanyákon 
élőknek, akik nehezebben jutnak be 

a városba, főleg rossz időben.
A február 6-i ebédhez nagymérték­
ben hozzájárult az a nemesnádud­

vari vállalkozó, aki 60 kiló babot 
ajánlott fel. Ehhez vásároltak lecsó- 

kolbászt, a Szent József Plébánia Ka- 
ritász csoportja pedig ezúttal is 
vállalta, hogy kiosztja az adagokat. 

Az adományozó maga is megjelent a 
helyszínen, megkóstolta az ételt, és 

elégedettségét fejezte ki. S. B.

Balázsáldás

A balázsolás vagy balázsáldás a katolikus egyház egyik áldása. Február 

3-án, Szent Balázs püspök névünnepén balázsáldást osztott Retkes 
Zsolt, a Szent László ÁMK lelki vezetője az intézmény kápolnájában. A 

szertartás szerint két keresztalakba illesztett gyertyát tartott a gyere­
kek álla alá, miközben e szavakat mondta: Szent Balázs püspök és vér­

tanú közbenjárására őrizzen meg téged Isten a torokbajtól és minden más 
betegségtől. Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

KÉP ÁS SZÖVEG: RAB RITA

Fókuszban az egészség

BÁCSKAI KULTÚRPALOTA Finom fa­

latok kóstolgatása mellett sem szabad 
megfeledkeznünk az egészségünkről. 

Erre emlékeztetett a IX Bácskai Hurka- 

és Kolbászfesztivál kísérőrendezvé­

nyeként az egészségnap, amelyet az 
Egészséges Baja Városért Közalapít­

vány szervezett február 6-án a Bácskai 

Kultúrpalotában.
Az Egészségügyi Világszervezet 2016- 
ot a cukorbetegség elleni küzdelem 

és a megelőzés évének nyilvánította. 
Az Egészséges Baja Városért Közala­

pítvány is igazodik ehhez a célkitűzés­

hez. - A mérések és szűrések mellett 

gyógyteákat és gyógykészítménye- 
ket kóstoltattunk, talpmasszást kínál­

tunk. Most először csatlakozott 

csapatunkhoz Gombás Andrea ter­
mészetgyógyász, aki egy újszerű ké­

szüléket mutatott be. Ez az 
úgynevezett BEMER-terápia tarto­
zéka. A módszer olyan fizikai érterá­
piát jelent, amely az egészség 

megőrzését, visszaállítását, az emberi 

test gyógyulási és regenerációs folya­

matait segíti. Ezt a készüléket is ki le­

hetett próbálni - mondta dr. Zöld 
Lászlóné, a közalapítvány titkára. Hoz­
zátette: az év folyamán több rendez­

vényüket is a cukorbetegség 
megelőzéséről szóló tájékoztatásnak 

szentelik. - Már megkaptuk azt a né­

hány perces filmet, amelyet szeret­
nénk minél több iskolában, a pedagó­

gusokkal együttműködve,

megmutatni a diákoknak. Fontos tu­
datosítani, hogy a betegség megelő­
zése a helyes táplálkozással kezdődik. 

Májusban pedig szokás szerint városi 

egészségnapot szervezünk. 

PálnéAba Edina, a Bajai Járási Hivatal 
népegészségügyi osztályának egész­
ségfejlesztője elmondta: mintegy fél- 

százan tértek be a Kultúrpalotába. - 
Vércukor, vérnyomás, testzsír és 

testtömeg index mérést végeztünk. 

Észleltünk magas vérnyomásos ese­

teket, akiket kiszűrtünk, dr. Gergely 
László háziorvos azonnal ellátta 

gyógyszerekkel. Fontos, hogy az em­
berek odafigyeljenek önmagukra a 

kapott szűrési értékek fényében. Ha 
kell, segítünk életmódtanácsokkal, 
táplálkozásra, mozgásra vonatkozó 
javaslatokkal. SÁNDOR BOGLÁRKA

NEHÉZGÉPKEZELŐ • TARGONCAVEZETŐ 1
SVÉD MASSZŐR

képzés indul 02.20-án 8 órakor
tandrphPöé,523AeF*h6«8eFt l 3hőxi6eFt/ bizonyítvány+ angol oklevél

OKTATÁSI CENTRUMOKTATÁSI CENTRUM Baja, Szent Antal utca 23.
Tel.: 79/322-629,30/370-4185 E-680/2014 Baja. Szent Antal utca 23., Tel.: 79/322-629,30/370-4185 E-680/2014

BÁCSKAI NAPLÓ • INFORMÁCIÓK, HIRDETÉS • 2016. február 11. 15.



Házhoz ment a fesztivál
ADOMÁNY Csubákné Besesek Andrea alpolgármester két családot lá­

togatott meg. A Kölcsey utcában Bárkai Józsefné és Farkas László, míg 
a Varsa utcában Rapcsák Mária örvendhetett a friss disznótorosnak. 
Dr. Zöld Lászlóné önkormányzati képviselő a Szent László utcába láto­
gatott el, ahol szintén nagy örömmel fogadták az ajándékot.

mwm
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Lesz fenntartóváltás?
OKTATÁS Sok szó esik mostanság a bajai Eötvös József Általános Iskola 

jövőjéről. A szülők megnyugtatására Perhács Attila igazgató az iskola hon­
lapján adott tájékoztatást. Ebben az áll, hogy sem az iskolavezetés, sem 

a fenntartó KLIK nem kezdeményezett fenntartóváltást. „A pedagógu­

sok egy csoportja - a nevelőtestület felhatalmazása nélkül- felkereste a 

Bajai Református Egyházközséget, hogy tárgyalást kezdeményezzenek 
a fenntartói jogok átadásáról-átvételéről. A Kalocsa-Kecskeméti Főegy­
házmegye hivatalos szándéknyilatkozatot nyújtott be, melyben jelezte, 

hogy a 2016/2017-es tanévtől a katolikus egyház átvenné iskolánk fenn­

tartását. A megfelelő fórumok véleményt nyilvánítanak majd az ügyben. 
Az esetleges fenntartóváltással kapcsolatban a 2011. évi CXC. törvény a 

nemzeti köznevelésről 74.§(3) szerint a szülőknek fontos szerepe van.” 
Hozzátette: az iskola hivatalos fórumot szervez a téma kapcsán, a pon­
tos időpontról időben tájékoztatják a szülőket. RAB RITA

Fontos nyelvet tanulni
Egyre több középiskolás diák teszi le a nyelvvizsgát. A gimnazisták közül 

ugyanis a többség egyetemen vagy főiskolán tanulna tovább. A diplomá­
hoz alapszakon legalább egy középszintű komplex nyelvvizsga szüksé­

ges, ami sok hallgatónak nincs meg. Ezért a kormány két évvel ezelőtt 
meghirdette az úgynevezett diplomamentő programot. Ebben a már ál­
lamvizsgázott hallgatók megszerezhetik a hiányzó bizonyítványt. A Ma­
gyarországi Németek ÁMK-jában például a 11-12. osztályosoknak az 

iskolában biztosítanak vizsgázás! lehetőséget.

A Bristol nyelviskolában több csoport indult az utóbbi években. Baján az utolsó 

csoport áprilisban végez, nekik decemberig van lehetőségük bemutatni a meg­
szerzett bizonyítványt. Ellenkező esetben vissza kell fizetniük a vizsgadíjat.

mozgSmozi

Baja-Városi Színházterem- 
Oroszlán utca 3.

FEBRUÁR 28. VASÁRNAP

A VISSZATÉRŐ

www.mozgomozi.hu
f www.facebook.com/mozgomozi

lO.OOh: Alvin és a mókusok : 
A mókás menet (3D) 
13.00h: Gondolj rám^ & 

15.00h: Steve Jobs 
17.30h: Az 5.hullám 
19.30h: A visszatérő

Mackók minden mennyiségben
KÖNYVTÁR Bár a beharangozott programot némileg módosítani kel­

lett, mégis hatalmas sikert aratott az idei Mackó-nap a könyvtárban: 

február 6-án több tucatnyi kisgyermek és szülő töltötte meg a zsina­

gógát, macivarrás céljából.

Horváth Annamária pécsi művészetterapeuta betegség miatt sajnos 
nem tudott ellátogatni Bajára, elküldte azonban a macik alapanyagát, 

Mezei Margó művelődésszervező meghívására pedig a HétSzínVilág 
Játékműhely tagjai is csatlakoztak a csapathoz, irányítva, segítve kicsi­
ket és nagyokat a varrásban.

Az Ady Endre Városi Könyvtár és Művelődési Központ a 90 éves Micimackóról 

is megemlékezett ezen a napon, róla szóló rajzkiállítással és bölcsességek gyűj­
teményével, de macik ücsörögtek békésen a polcokon is, rácsodálkozva a var- 

rogató gyerekekre. Többen elhozták saját kedvencüket is, az egybegyűltek a 

korelnökséget Czeglédi Anita 40 éves Misi mackójának szavazták meg. A ki­
szabott anyagokból hamar elkészültek a kitűzhető mackók, aki pedig még bírta 

energiával, az rajzolhatott, színezhetett, kartonból macit hajtogathatott. S. B.*
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Képviselőink
Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fi- 

desz-KDNP) választókerületi irodája a Vö­

rösmarty utca 14. szám alatt hétfőn, 

kedden, szerdán és pénteken 9-12, csütör­

tökön 14-17 óra között tart nyitva. Előzetes 

bejelentkezés: 79/422-034; 20/454-16-01. 

Fercsák Róbert polgármester (Fidesz- 

KDNP) minden hónap második pénte­

kén 11-12 óra között tart fogadóórát a 

városházán. Előzetes bejelentkezés a 

79/527-172-és telefonszámon.

Vedelek Norbert alpolgármester (Fi- 

desz-KDNP) minden hónap utolsó 

péntekén tart fogadóórát a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/527- 

100-es telefonszámon.

Csubákné Besesek Andrea (Fidesz-KDNP) 

alpolgármester, az 1. számú választókerü­

let önkormányzati képviselője: alpolgár­

mesteri fogadóóra minden hónap utolsó 

péntekén. Előzetes bejelentkezés: 79/527- 

100. I. sz. kerületi fogadóóra: minden 

hónap első hétfőjén 17 órakora Bajavíz Kft. 

Mártonszállási úti ebédlőjében.

Kovács Karolina (Fidesz-KDNP), a 2. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap első keddjén 17-18 óra 

között tart fogadóórát a Speciális Iskolá­

ban. Telefonszám: 70/778-36-52.

Kovács Csaba (Fidesz-KDNP), a 3. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap harmadik szerdáján 17 

órától tart fogadóórát a városházán.

Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz-KDNP), a 4. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap első szerdáján 

16-17 óra között tart fogadóórát a Sugovica 

iskolában (Szent Antal utca 60.).

Dr. Vácity József (Fidesz-KDNP), az 5. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap negyedik csü­

törtökén 16 órától tart fogadóórát a Vö­

röskereszt téri általános iskolában.

Dancsa Bálint (Fidesz-KDNP), a 8. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap utolsó szerdáján tart fo­

gadóórát 17 órától a felsővárosi iskolában, 

a Flórián utca 20-24. szám alatt.

Szabó Hajnalka (Fidesz-KDNP), a 10. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap második hétfő­

jén 16.30-tól tart fogadóórát a szentistváni 

iskola B épületében, a Dózsa György út 131- 

133. sz. alatt, illetve a hónap második kedd­

jén 17 órától a felsővárosi iskolában, a 

Flórián utca 20-24. szám alatt.

Dr. Bari Bernadett (Fidesz-KDNP) ön- 

kormányzati képviselő minden hónap 

harmadik hétfőjén 17 órától tart foga­

dóórát a III. Béla Gimnáziumban, a 

Szent Imre tér 5. szám alatt.

Dr. Révfy Zoltán (független), a 7. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap első keddjén, 15-

16 óra között tart fogadóórát a Szent 

Imre 1. szám alatti ügyvédi irodában. 

Előzetes bejelentkezés a 79/612-236-os 

telefonszámon.

Csömör Csaba (független ), a 9. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap második keddjén

17 órától tart fogadóórát Újvárosban, a 

Magyarországi Németek ÁMK-jában. 

Telefonszám: 20/9-325-125 (más idő­

pontokban is).

Jaszenovics Istvánná (Jobbik) önkor­

mányzati képviselő minden hónap 3. kedd­

jén, 17-18 óra között tart fogadóórát a 

Jobbik irodájában (Deák Ferenc utca 9.) A 

70/382-05-79 telefonszámon előzetesen 

egyeztetett helyen és időpontban szíve­

sen áll minden lakos rendelkezésére. 

Hajdú Miklós (Sikeres Bajáért Egyesület) 

önkormányzati képviselő minden hónap 

első hétfőjén 17-18 óráig az újvárosi iskola 

Apáczai termében, illetve a 70/332-83-66- 

os telefonszámon egyeztetett helyszínen 

és időpontban tart fogadóórát.

Teket Melinda (Sikeres Bajáért Egyesü­

let), az 5. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap 

első hétfőjén, 16-18 óra között tart fo­

gadóórát a Bereczki Máté Szakképző 

Iskola 5-os számú tantermében.

László Károly (Sikeres Bajáért Egyesü­

let) önkormányzati képviselő minden 

hónap első hétfőjén 17-18 óráig tart fo­

gadóórát a felsővárosi iskola ebédlőjé­

ben. Minden hónap első keddjén 17-18 

óráig a Szentistváni Általános Iskola B 

épületének földszinti termében.

■

Január 1-től új tűzvédelmi szabályokat 
vezettek be. Újdonság, hogy az ingat­

lanokba kifüggesztett szabályzatnak 
tartalmaznia kell a készítője nevét, el­

érhetőségét és aláírását. Schmidt Ká­
roly tűzoltó alezredes (Bajai 
Katasztrófavédelmi Kirendeltség) el­

mondta: az új előírások korlátozzák a 

tűzveszélyes tevékenységeket, rögzí­
tik a tárolásra vonatkozó szabályokat. 

A tűzvédelmi szabályozást az előírás 

szerint a közös képviselőnek vagy az 

épület tulajdonosának kell kihelyeznie, 
legkésőbb március 31-ig.

Segítség az első lépésekhez

VÁLLALKOZÁS Elindult a fiatalok vállalkozóvá válását segítő program a 

közép-magyarországi régióban. A projekt fő célja felkészíteni és támogatni 

azon 25 év alatti fiatalokat, akik saját vállalkozást szeretnének.

A munkaerőpiacért és képzésért felelős államtitkár, Cseresnyés Péter el­
mondta, a kormányhivatalokon keresztül már elérhető a Vállalkozz itt­
hon, fiatal! program. A jelentkezők képzést, illetve szakmai tanácsadást 
kapnak üzleti tervük összeállításához, az elfogadott tervvel rendelkezők 
pedig 3 millió forint vissza nem térítendő támogatáshoz juthatnak. Három 

kategória van. A szakképzetleneknek elsősorban képzés kell, alkalmazá­
sukhoz a munkaadók támogatást kapnak. A második kategóriába azok 

kerülnek, akik vállalkozóvá akarnak válni, ők szükséges ismeretek, üzleti 

tervet, majd tőketámogatást is kaphatnak. A harmadik kategóriába tar­
toznak a szakmával rendelkezők, akik nem tudnak elhelyezkedni. Egy 

mentori program segítségével megkapják a lehetőséget.
Tavaly már elindult az aktív munkaerő-piaci program. A kormányhivatalok­

nak és a járási hivataloknak 2017 végéig legalább 40 ezer fiatalnak kell garan­
ciát biztosítaniuk. Azaz bértámogatással segíteni elhelyezkedésüket, vagy 

biztosítani számukra piacképes szakképesítés megszerzését. A jelenlegi prog­

ram során a központi régióban mintegy 2000 fiatal jelentkezését várják. 500 
főnek szeretnék biztosítani a bekapcsolódás lehetőségét a képzési prog­

ramba, és legalább 330-an kaphatnák meg a pénzügyi támogatást. BAJAI TV

IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ETTEREM
Baja. Petőfi-sziget 5.
Tel.. +36 79/522-231

www.bajaturizmus.hu etterem@bajamarketingkft.hu
7. hét - 2016. február 15-től február 19-ig

NORMAL MENU
Szerda M Csütörtök Péntek

Fok hagyma kréml Grízgaluska leves Karalábéleves Minestrone leves

Tarhonyás hús. 
savanyúság

Sárgaborsó 
főzelék sült virslivel

Temesvári 
sertésszelet, tészta

Rántott sertés máj, 
hagymás tőrt 
burgonyával, 

savanyúsággal

Mediterrán 
pulykaragu rizzsel

Sajtos hústekercs 
baconban, 

fitnesssaláta vagy 
krokett

Magvas halszelet, 
majonézes rizs.

Rántott karfiol vagy 
sölt burgonya párolt 

zöldséggel

Natúr csirkemell barna 
rizs és vegyes saláta

Gombapörkölt
galuskával

Francia rakott 
burgonya

leves nélkül: 570,- Ft

Tökfőzelék tojásos 
lepénnyel

Mákos deretye vanília 
öntettel

éthordódéhoz: 
100.-Ft

m PRÉMIUM MENÜ
Hétfő Kedd i Szerda m Csütörtök Péntek

Fokhagymakróml Grízgaluska leves Karalábéleves Minestrone leves

Brüsszeli
sertésszelet

krokettel

Grillezett
csirkecomb és sajt 

zöldséges 
kuszkusszal

Sárkányszelet, 
steak burgonya

Gyros sült 
burgonyával és 

salátával

Kanadai húsos 
szendvics

Fantázia
pohárkróm

prémium menu: 970,- Ft leves nélkül: 820.- Ft

Gundel palacsinta Farsangi fánk lekvárral

leves és desszert nélkül: 680,- Ft
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Kígyók, gekkók, teknősök
ÁLU Egyre több család tart otthon egzotikus állatot házi ked­

vencként. A legnépszerűbb fajok közé tartozik a madárpók, a gekkó és 

az óriáskígyó. Tartásuk nagy körültekintést igényel.

Bár dr. Tálas László (Bajavet) állatorvosi rendelőjében elsősorban macs­
kákat és kutyákat kezelnek, előfordult már, hogy teknősbékát, gekkót, ka­

méleont vagy kígyót vittek be. „Ha olyan esettel állunk szembe, ami 
„meghaladja az erőnket”, akkor felvesszük a kapcsolatot a megfelelő szak­
emberrel. Megvannak az egzotikus állatok terén specialista kollégák.”

Dr. Tálas László hangsúlyozza: ne hirtelen felindulásból vásároljunk házi 

kedvencet, hiszen utána a gazda hosszú évekig felelős az állatért. Ha 
valaki úgy érzi, nem tud tovább gondoskodni a háziállatról, akkor elő­

ször azt a kereskedést vagy tenyésztőt keresse fel, akitől beszerezte. 
Magyarországon az egzotikus állatok szabadon engedése bűncselek­

mény, akár letöltendő börtönbüntetés is kiszabható. BAJAI TV

Szilveszter, az öt éves törpe piton

Segítséget kapnak 
a nappali kórházban
EGÉSZSÉGÜGY Tíz éve alakult 

meg a Bajai Szent Rókus Kórház 

nappali kórháza. A pszichiátriai 

osztályhoz tartozó gondozóban 

jelenleg 21 fővel tudnak foglal­

kozni a terapeuták. A szakápolók 

abban is próbálják őket segíteni, 
hogy visszatérhessenek a munka­

erőpiacra.
Azok a pszichiátriai betegséggel 

élő emberek töltik a nappali kór­

házban a mindennapjaikat, akik 
szeretnének társaságban lenni. 
Ők készítik például a kórház osz­

tályai részére a pólyás gézlapokat. 
Barna-Vajda Eleonóra vezető: 

„Ha az ide járó beteg, csoporttag 
azt látja, hogy hasznos dolgot ké­
szít, az fejleszti önismeretét.”

Az órarendben életmód csoport is 
szerepel, ahol elsősorban az önis­

mereti kérdések és a konfliktus- 

kezelés a fő témák. A nappali 

kórház előnye többek között az, 

hogy az itteni gondozás az osztá­

lyon ágyakat vált ki, miközben 

nyomon követik a betegek álla­

potát. Dr. Hal Viktor osztályve­
zető főorvos: „Azok közül, akik 

bejárnak rendszeresen és a terá­

pia egészében részesülnek, rend­

kívül kevesen kerülnek vissza az 
osztályra. Ez nagyon fontos.”

A nappali ellátást nemcsak az am­
bulancián vagy az osztályon írhat­

ják fel, hanem a háziorvos is 
javasolhatja az ingyenes lehető­

séget. Sőt, a pszichiátriai beteg­

ségben szenvedő páciens maga is 

kérheti, hogy felvegyék.
BAJAI IV

\

; Apps lu
Tartuer 07- ölk&h'udzátjejles? Pésbvu

Innovatív megoldásokat keres?

Használni szeretné az új technológiákat 
a marketing, a-tájékoztatás területén?

©OO
Isuierje luecj 0 u\obíl dlköhuözások világát1

MOBIL ALKALMAZÁS FEJLESZTÉS 
ANDROID, IDS ÉS WINDOWS PLATFORMOKRA

• Tanácsadás 

• Tervezés

• Megvalósítás

mt m»If -.

www.facebook.com/myApps.hu • www.myApps.hu • info@myapps.hu

A jövő most kezdődik.

mar --

A feltüntetett árak az áfát és a regisztrációs adót tartalmazzák. Vegyes fogyasztás: 
6,4 - 7,1 (litdr/100 km). C02kibocsátás: 148 - 164 (g/km). A fotó illusztráció.

Új autót 
mindenkinek!

999.00
Részletek a márkakereskedésünkben.

LADA HALAS
LADA Márkakereskedés és Márkaszerviz 
Kiskunhalas, Keceli út 19-23.
Telefon: + 36 77 422 596
www.ladahalas.hu
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Bajánál nagy a forgalom a Dunán

Erősödő állami szerepvállalás
HAJÓZÁS A Duna kiemelkedő jelen­

tőségű az állam gazdálkodása szem­

pontjából, hiszen számos, egyelőre 

kevésbé kihasznált előnye ismeretes. 
Ám ezek a különböző szakmapoliti­

kai elképzelések összehangolása 

útján eredményesen kamatoztatha­

tók, mondta el Boros Anita vagyon­

gazdálkodásért felelős helyettes 

államtitkár a Nemzetközi Dunai 
Hajós Konferencián.

Az államtitkár utalt arra is, hogy a cé­
lokat érdemes az egymást erősítő, 

egymásra épülő eszközök feltárásá­
val megfogalmazni. 

Nemzetgazdasági és vagyonpoliti­
kai szempontból is kiemelkedő je­

lentőségű fejleménynek nevezte, 
hogy a magántulajdonba került ha­

józási gazdasági társaságok vissza­
szerzésével fokozódott az állam 
dunai hajózásban betöltött sze­

repe. Személyhajózási stratégiai 

szempontból megkerülhetetlen a 

MAHART PassNave Kft., amely a 

Duna teljes szakaszán a legna­

gyobb működő hajóparkkal ren­

delkező személyhajózási és 
kikötő-üzemeltető társaság.

. A Nemzeti Fejlesztési Miniszté­
rium szakmapolitikai szinten elkö­

telezett abban, hogy a 

nemzetközi hajók a vidéki váro­
sokban is kikössenek. A belvízi 

árufuvarozás versenyképességé­
nek erősítése érdekében számos 

infrastrukturális, logisztikai és ka­

pacitásbővítő kikötőfejlesztés va­

lósult meg Baján, Csepelen,

Dunaújvárosban, Győr-Gönyűben 
és Mohácson.

Az államtitkár kiemelte, hogy a köz­
lekedési infrastruktúra korszerűsí­

tése mellett számos árvízvédelmi 
beruházás is történt a Dunán. Kie­

melendő a Duna projekt, melynek el­

sődleges célja a folyó árvízvédelmi 

rendszerének megerősítése, az árvízi 

veszélyeztetettség csökkentése volt.

Több mint 28 milliárd forintos uniós 

támogatással közel 200 töltéskilo­
méter hosszon fejlesztették a ma­

gyarországi Duna-szakaszt.

A Nemzetközi Dunai Hajós Konfe­

rencia a nemzetközi folyami- hajós 

szakma legfontosabb magyaror­

szági eseménye. Jubileumi, huszadik 
évében elsődlegesen a folyami hajó­

zás témakörét dolgozzák fel.

Sok szeretettel meghívjuk 
Önt és kedves családját

melynek vendége

földművelésügyi miniszter

Tanfolyam felnőtteknek 

Első alkalom: 
ideje: 2016. február. 18.

(csütörtök)
18.30-20.00-ig

Helye: Szent LáSZlÓ AMK
tornaterem (Baja, Katona j. u. 3.) 

Tanít: Orbánná Éva táncpedagógus 
06-20/333-0105

6, (kedd] 17 óra 
kultúrpalota

Időpont:
Helyszín:

Sok szeretettelvárjuk Önt is!

d, 5+
Zsigó Róbert*C PNg.

Baja és térsége országgyűlési képviselője

GAZDAFORUMUNKRA

Dr. FAZEKAS SÁNDORB.

FIDESZ
Él f
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A Vén-Duna minden évszakban jól mutat (korábbi felvétel)

KÖRNYEZETVÉDELEM Február 2-án 
volt a vizes élőhelyek világnapja. 
Az elérhető EU források szakmai­
lag összehangolt, tudatos felhasz­
nálása lehet a feltétele annak, 
hogy a vizek ökológiai állapota a 
javulás útjára lépjen, áll a WWF 
Magyarország közleményében.

A Duna és nagyobb mellékfolyói egy­

kori ártereiknek mintegy 8o%-át el­

veszítették, a Tisza hossza pedig alig

2/3-ára rövidült a folyószabályozások 
miatt. A folyók és az őket kísérő hul­

lámterek közti kapcsolatban további 
romlás megy végbe, mert a kiegye­

nesített folyók medre folyamatosan 

mélyül. A folyók vize egyre ritkábban 

jut ki a mellékágakba és holtágakba, 
így sok esetben az árvízvédelmi töl­

tések által közrefogott hullámterek 

sem jutnak elegendő vízhez. A tölté­
seken kívüli területeken egyre több 

gondot okoz a csökkenő talajvíz­

szint, a szárazabbá és melegebbé 

váló időjárás, a vízhiány és az aszály. 

Az elmúlt tíz évben a WWF és helyi 

partnerei 8000 hektár vizes élőhe­

lyet állítottak helyre a Duna vízgyűj­

tőjének különböző vízfolyásain az EU 

LIFE programja és a Coca-Cola Foun­

dation támogatásával. 2020-ig to­

vábbi 5300 hektáron fognak 

élőhely-helyreállítások zajlani.

A folyók és vizes élőhelyek kezelése 
során a WWF a több teret a folyók- 

nak elvet vallja. Ahol lehetséges, az 
árhullámok éltető vizét vissza kell en­
gedni a mellékágakba és holtágakba. 

Meg kell oldani, hogy a többletvíz ki­
jusson a lecsapolt egykori vizes élő­
helyekre, amelyek mélyfekvésű és 
kedvezőtlen mezőgazdálkodási 

adottságokkal rendelkező területek. 
Ezzel a természeti sokszínűség a 

nedves rétek, erdők, tavak, nádasok 

természetes szivacsként működve 
megtartják a vizet. A folyókat övező, 

gazdálkodásra alkalmas területek ál­

talános vízellátása is jobb lesz.
Az EU direktívái által is védett termé­

szeti erőforrások között a víz előkelő 

helyen áll, ezért a Víz Keretirányelv 

céljainak elérése érdekében uniós 

források is felhasználhatók.

Apámra
emlékezem

GYÁSZ 2015. november 18-án, 

86 éves korában halt meg édes­

apám, temetése november 26- 
án volt.
1929. június 24-én született Baján. 

Szülei szegény munkásemberek 

voltak, így csak a nyomdász szak­

máig jutott el. Tudása alapján 

többre volt hivatott. Nyomdász 

munkáját elismerték, kitüntették. 

Több társadalmi funkciót töltött 

be, például tudósítója volt a Bács­
kai Naplónak és a Petőfi Népének. 

Társadalmi munkáját több kitün­

tetéssel ismerték el lelkiismere­
tessége okán. Engem is erre 
nevelt, halálával nagy veszteség 

ért. Nyugodjon békében!
ifj. Rechtler Ferenc

www.baja.hu

2o'e

III. Bácskai 
Sárkánypárbaj

Medencés sárkányhajó versenyt rendezünk
a sportágat szeretők és a sportág iránt érdeklődők számára 

2016. február 20., szombat 9.00-től Baján a Sportuszodában.
__________Két versenyszámot hirdetünk meg:

SARKANYPARBAJ ■ ERGOméter verseny
6-6 fős csapatok küzdenek egy hajóban 
egymással szemben ülve. Az győz. aki 
előbb tolja el a másik csapatot 
2 m távolságra.

Kategóriák:
- Általános iskolai (S5 oszt, min. 2 lány)
- Középiskolai (9-12. osztályosok, min. 2 lány)
- Amatőr (nem sportoló felnőttek, min. 2 nő)
- Nyílt (bárki, de sportoló felnőttek csak itt 

indulhatnak, min. 2 nő)

Előre nevezett versenyzők a rendezők 
által biztosított ergométereken. Sós 
fokozaton 1 percig eveznek.
A megtett méter az eredmény.

Kategóriák:
- Általános iskolai is-e, «iwruk. tu m i*wi 

Középiskolai (9-12 osHáfyosok. Hú és l»nyl 
Női (korhatár néSuü. bármely nőt vmenyro) 
Nyílt (bárki, kötöttség nélkül)

Nevezni lehet 2016. február 12. 24,00-ig a bacskaisarkanyparbaJ®gmail.com 
címre küldött kitöltött nevezési lapon.

Nevezési díj. 2000 Ft/fő, általános és középiskolai kategóriában nevezési di] nincs. 
Rendezvényünk nyilvános. Kísérők, érdeklődök ingyenesen látogathatják.

Részletes információk, dokumentumok a honlapunkon találhatók:
www.rezetse.hu

Eredményes felkészülést, kellemes szórakozást kívánunk! - DÉMÁSZ-REZÉT SE BAJA

RENDEZVÉNYÜNK ET TÁMOGATJA c u - SC yisztor- áru Kft.
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Az Ady Endre 
VKMK ajánlata

Szépkorúak műsoros farsangi bálja 
Az Ady Endre VKMK, a Nosztalgia 

Klub és Baja Marketing Kft. meghívja 

a Belvárosi Közösségi Flázba a Szép­
korúak műsoros farsangi báljába 
február 12-én (péntek) 18 órára. Ját­

szik az Orfeus Plus zenekar. A jel­
mezbe öltözöttek felvonulása, 
díjazása. Előtte 16.30-tól Faroktól- 

fölfelé, francia komédia a bezdáni 
Petőfi Sándor Művelődési Egyesület 

színjátszó köre előadásában.

A svábok bejövetele Történelmi 
regény a 18. századi nagy dunai 
német bevándorlásról (1913), 

szerző: Adam Müller-Guttenb- 

runn. A könyvet bemutatja Lóczy 
István, az Imedias Kiadó vezetője 
február 13-én (hétfő) 18 órakor.

MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS

Böngyik Dentál 
Fogtechnika-Fogászat 
Baja, Batthyány u. 11.
Kedvező ár - rövid határidő 

Tel.: 79/425-360, +36-30/903-0875

FUVAROZÁS



Szűrővizsgálattal a méhnyakrák ellen
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EGÉSZSÉGÜGV Január utolsó heté­

ben a méhnyakrák szűrés mellett 

kampányolnak Európában az 

egészségügyi szervezetek. A méh­

nyakrák a második leggyakoribb 

rosszindulatú daganat, hazánkban 
évente mintegy 1300 új beteget di­

agnosztizálnak. Az Országos Tiszti­
főorvosi Hivatal 2013-ban bevonta a 

védőnőket a szűrésbe, így a nőgyó­

gyászok mellett már a képzést el­
végző szakemberekhez is 
fordulhatnak a hölgyek.

A diagram a halálozási arányt mutatja 

Európában. Az EU-ban Romániában 
kiugróan magas a méhnyakrákos 

esetek száma, de Magyarország is 

jócskán elmarad a nyugati országok 
eredményeihez képest. Rendszeres 
szűrésre ugyanis csak minden negye­
dik hölgy megy el.

Dr. Mátrai Tibor, a Bajai Szent 
Rókus Kórház szülészet-nőgyó- 

gyászatának osztályvezető főor­

vosa: „A szűrővizsgálat egy 

általános nőgyógyászati vizsgálat 
része, amikor a méhnyak felszíné­
ről egy speciális mintavevő esz­

közzel sejteket nyerünk. A levált

sejtek etológiájából a citológus 
ad információt arról, hogy normál 

vagy kóros sejteket lát. Ez hatá­

rozza meg a későbbi teendőket.” 
A daganat a méhnyak laphámsejt­
jeinek rosszindulatú elváltozását je­

lenti, amit leggyakrabban a HPV 

vírus okoz. A szűrést képzett vé­

dőnő is végezheti. 2013-ban egy 

uniós programnak köszönhetően 
az 5000 főnél kisebb településeket 
ellátó védőnők elméleti és gyakor­
lati oktatásra jelentkezhettek. Ár- 
váné Egri Csilla védőnő (Védőnői 
Módszertani Osztály, ÁNTSZ Or­

szágos Tisztifőorvosi Hivatala):

„A projektben 1148 védőnőnek 
volt lehetősége a képesítés meg­

szerzésére. Tavaly óta már 1500 
védőnőnk van, aki képzett méh­
nyak szűrés végzésére. Bács-Kis- 
kun megyében 64 képzett 

védőnőnk van, 38 településen tör­
tént védőnői méhnyak szűrés. Kö­

rülbelül 1200 nőt szűrtek.”

Bár az uniós program véget ért, a 
képzés folytatódik. A kormány 

480 millió forintot csoportosít át 
a védőnői méhnyak szűrés idei fi­

nanszírozására. A megelőzési hét 
során mintegy tízezer, 25-65 év 

közötti nőnek küldenek meghí­
vót. Azoknak, akik már több mint 

három éve nem jelentek meg szű­
rővizsgálaton. BAJAI TV

^*7

kínos

János Vitéz Látogatóközpont nyílik Kiskőrösön

Élménymaximalizáló, a nem-formális oktatás innovativ válfaját képviselő tu­
risztikai attrakció épül Kiskörösön. A hazánkban egyedülálló installációs eszkö­
zöket és a megértést segítő multimédiás felületeteket felvonultató János Vitéz 
Látogatóközpont új szemszögből ismerteti meg az érdeklődőt Petőfi Sándor Já­
nos Vitéz című művével. A Látogatóközpontban olyan korszerű technikai megol­
dások - tabletes vezetés, hangbúra - kerülnek bevezetésre, amelyek segítségével 
a tanulás élményszerűvé válik, egyúttal a fiatalabb korosztály kulturális és irodal­
mi értékek iránti érdeklődése is könnyen felkelthető.

A központban kialakításra kerülő labirintus-útvonalon gazdagon illusztrált instal­
lációk játékos formában kalauzolják végig a látogatót a vers egyes énekein. A tör­
ténet meghatározó eseményeinél multimédiás eszközök, szimulátorok és interak­
tiv terminálok segítségével ismerhetők meg a mese részletei. A labirintusból való 
„kijutás" a résztvevők aktív közreműködésével valósulhat meg, így a látottak nem 
csupán a frontális ismeret átadásról szólnak, hanem közös játékra invitálnak.

A Látogatóközpontnak otthont adó 1845-ben épült késő klasszicista kúria - volt 
evangélikus lelkészlak - az Alföld épített örökségének emblematikus épülete, 
most a projekt keretében teljesen megújul. A vendégek a látogatás után a revita- 
lizált kertben pihenhetnek majd meg. A Látogatóközpont és kiegészítő szolgál­
tatásai, így a turisztikai információs pont, a kávézó-cukrászda-ajándékbolt, a film­

vetítő- és oktatókabinet, valamint a múzeumpedagógiai műhely vidám és egy­
ben tartalmas időtöltést garantálnak a család és az osztály minden tagja számára, 
nem csak a nyári hónapokban! Egyéni és csoportos vendégek részére tematikus 
programok széles választéka áll majd rendelkezésre az egész év folyamán.

Kiskőrös Város önkormányzata Dél-alföldi Operatív Program „Turisztikai attrakciók 
és szolgáltatások fejlesztése" konstrukcióra benyújtott „János Vitéz Látogatóköz­
pont kialakítása Kiskőrösön" című DAOP 2.1.1/J-12-2012-0060 azonosítószámon 
regisztrált projektje a megvalósításhoz bruttó 407.923.242 Ft támogatást nyert el.

www.janosvitezlatogatokozpont.hu

SZÉCHÉNYI

Európai Unió 
Európai Regionális 
Fejlesztési Alap

Magyarorszag
kormánya BEFEKTETÉS A JÖVŐBE
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DIÁKOLIMPIA Hivatalossá vált 

a második félév diákolimpiái ver­

senynaptára. Februártól júniusig 
számtalan városi és területi ver­

senyt, valamint néhány megyei 

döntőt rendeznek Baján. A szezont 

a 3. korcsoportos lányok kosárlab­
dával kezdik, majd a legjobb úszók 

vesznek részt a megyei döntőn.

KOSÁRLABDA Bonyhádon 

szenvedett vereséget hétfőn baj­

noki mérkőzésen a Bajai Bácska B 
csoportos férfi csapata (95-82). A 

vereséggel a Bácska továbbra is a 
Nyugati csoport hetedik helyén 
áll, míg a Bonyhád harcban van a 

felsőházi rájátszásért.
A bajaiak pénteken a dobogó har­

madik helyén álló Vasast fogadják, 
a mérkőzés 17 órakor kezdődik az 
MNÁMK sportcsarnokában.

CSELGÁNCS A fővárosi junior or­

szágos versenyen (február 6-án) Per- 
ger Ivett (44 kg) ezüst-, míg Őri 
Csanád (73 kg) bronzérmet nyert.

Andrási Emma (52 kg) és Perger 
Dávid (66 kg) a 7. helyen végzett.

Edző: Hammer Erik, Radios Attila.

Bevezetésképpen a labdarúgással 

kapcsolatos önkormányzati létesít­

ményekről vetítettek kisfilmet a ja­

nuár 28-i testületi ülésen. Fercsák 
Róbert polgármester felhívta a fi­
gyelmet: decemberben az ellenzék 

nehezményezte, hogy új üzemeltetőt 

keres a városvezetés. - Korábban a 

Bajai LSE kezelésében voltak az in­

gatlanok. Az átadás-átvétel megtör­
tént, hogy milyen állapotok

uralkodnak, arról állapotfelmérést vé­

geztek. A vetítést dr. Galambos Szil­
via irodavezető vezette. - A Vasvári 

utcai sporttelepen, az ott lévő Bencze 

István műfüves csarnokban és a Pe- 
tőfi-szigeti létesítményekben elké­

pesztő állapotok uralkodtak. A 

Vasváriban omló vakolat, lekopott 
festék, penész mindenütt. A folyosó, 

az öltözők, a lépcsők és a lelátó is el­

hanyagolt, semmiféle állagmegóvó,

felújító munka nem történt. A csar­
nokban sok lámpatest nem műkö­
dött, de elmaradt a műfüves pálya 

gondozása is. Az öltözőben a folya­

matos beázás nyomai láthatók, pe­

nészesek a falak. A Petőfi-szigeten 

csatorna hiányában ázik a fal, potyog 

a vakolat, kopik a festés, töredezett a 

lépcső - kommentálta a képeket az 

irodavezető.
A polgármester szerint horribilis 

összegre és hosszabb időre van 

szükség a renováláshoz. - 2008 
óta üzemeltette ezeket a BLSE, ál­

lagmegóvás nem történt. Pedig 
még 2012-ben is úgy nyilatkoztak 

az egyesület vezetői, hogy meg­
vannak a szükséges feltételek, 

pénzügyi eszközök a folyamatos 
karbantartásra. Ez lett belőle - 

mutatott rá a polgármester. Hoz­

zátette: később az egyesület je­

lezte, hogy visszaadná az 
ingatlanokat, így kerültek 1 éve hir­
telen, kényszerből a Kommunális 

Kft.-hez, majd most januárban az 

új üzemeltetőhöz. - Az áldatlan ál­
lapotokat látva egyértelmű, hogy 

ez a helyes megoldás. Ugyanakkor 

ez nem általános, más sportegye­

sület gondosan bánik a rábízott 
értékekkel. GÉCZY ZSOLT

JÉGKORONG Az U8-as és az Uio-es korosztály számára rendeztek tornát ja­

nuár utolsó hétvégéjén. A bajaiak mellett veszprémi, kiskőrösi, szekszárdi és 

szigetszentmiklósi gyerekek léptek jégre. A honi szövetség folyamatos ver­
senyeztetési lehetőséget biztosít a fiataloknak, mindig más városban talál­

koznak a csapatok. Ezúttal Baja volt a házigazda, jó hangulatú 

összecsapásokat rendeztek a szigeten. A gyerekek ugyan számolják a gólo­
kat, de a szakemberek szerint ezeknél a korosztályoknál nem az eredmé­

nyességen van a fő hangsúly. Az Uio-esek a sportág alapjainak egy részét már 

elsajátították' egyre több tudatos hokis mozdulatot lehet felfedezni.

A bajai egyesület évről évre fejlődik az utánpótlás terén. Beregi Károly erre a 
tornára ugyan a szekszárdi fiatalokkal érkezett, ám rendszeresen részt vesz a 
bajai sportolók felkészítésében is. „A létszám tavaly érte el a csúcsot, idén va­
lamivel kevesebben vagyunk, de jobb a minőség. Az itt jelenlévő egyesületek 

edzői is megállapították, hogy sokat fejlődött a csapat korcsolyázó tudásban, 

ütőkezelésben. Igyekszünk fejleszteni ezeket a mozdulatokat.” BAJAI TV

Dr. Posta Sándor nyomdokain
VÍVÁS Ősszel megkezdte működé­

sét a Bajai Vívó Sportegyesület.
Baján nem ismeretlen a vívás, hi­
szen dr. Posta Sándor városunkból 

indulva jutott el az olimpiai bajnoki 

címig. A főiskola tornatermében 

lelt ismét otthonra a sportág. He­

tente két alkalommal tart edzése­

ket Erdős Csaba, az egyesület 
elnöke. A kecskeméti edző bő egy 

éve munkavállalás okán költözött 

Bajára. „A legfiatalabbtól a legidő­

sebbig mindenkit várunk. Aztán 
természetesen kialakul, kiből lesz 

vívó, ki szereti meg, ki gyakorolja.

Lehet hobbiszinten is űzni, de a 

gyerekek akár szép eredményeket 

is elérhetnek.”
Más klubok adtak használatra fel­
szereléseket, így például sisakok, 

kardok, vívóruhák, kesztyűk ke­

rültek Bajára. A kiegészítő felsze­

relések is gyarapodtak, ahogy a

sportolói létszám is fokozatosan 

nőtt. Az edzéseken több csoport­
ban dolgoznak a vívók, egyszerre 
négy-öt feladatot tudnak gyako­

rolni a teremben.

Az alapok elsajátítása sok időt vesz 

igénybe, de a klubnál bíznak benne, 

hogy az újdonsült vívók hamarosan 

életük első versenyére készülhetnek.
BAJAI TV
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Hosszú az év női úszója
FINA Meghatározott kritériumrendszer alapján rangsorolja az egyes sport­
ágakban kiemelkedően teljesítőket a szövetség. Fontos szempont, hogy pon­

tot szerezni csak FIINA-eseményeken lehet, illetve a végső győztesek csakis a 
Kazanyban világbajnoki címet szerző sportolók közül kerülhettek ki. (Ezen túl­

menően úszásban a világrekord bármilyen medencében és viadalon ugyanannyi 
bonuszt jelent, illetve díjazzák az év végi világranglistás helyezéseket is.) Többek kö­

zött ez utóbbinak köszönheti Hosszú Katinka az idei elsőségét, mert bár a vi­
lágbajnokságon Katie Ledecky négy aranyérmével és három világrekordjával 

jelentős előnybe került, az amerikaival ellentétben Katinka részt vett a világku­
pában (amelyben az összetett számít a „pontvadászatban”), valamint a rövid 

pályás szezonban is igencsak kitett magáért. Két világrekord mellett hat szám­
ban is a világranglista élén végzett. Hosszú 1110 ponttal zárt, Ledecky 980-nal. 

Mekkora megtiszteltetés! - írta Hosszú Katinka a Facebook-oldalán. - 

Még a mai napig is hihetetlen számomra, hogy a FINA a világon az év 
legjobb női úszójának választott 2014-ben, és most már 2015-ben is! Kö­

szönöm a rengeteg szurkolást és biztatást! Rengeteg erőt ad!”

Az Év sportolója 
gálán édesanyja, 

Bakos Barbara 
vette át a díjat

Majzlinger emléktorna

V 'w j - mm mm
laj|linger Sándpr lánya, Ica
írna válogatottjának gratulál

LABDARÚGÁS Február 6-án a Dr. 

Posta Sándor Sportcsarnok adott 

otthont az I. Majzlinger Sándor Em­
léktornának. Majzlinger Sándor 
hosszú éveken át meghatározó 

tagja volt a bajai labdarúgó életnek, 
a kiváló kapus nagy népszerűség­

nek örvendett a szurkolók és a tár­
sak körében. Az emléktorna ötlete 

az egykori csapattársak fejében fo­

galmazódott meg. Öt klub (Dunaúj­

városi PASE, Balatonlelle, Szekszárd 

UFC, Kalocsa Méhecskék, Schieber 
Pincészet BLSE) Uio-es korosztályú 

csapatai küzdöttek a helyezésekért. 

Az emléktornát Evanics Zoltán, a 
Schieber Pincészet BLSE vezetőed­
zője, Majzlinger Sándor egykori já­

tékostársa nyitotta meg.

A tornát és a vele járó vándorserle­

get a szekszárdiak nyerték. A legjobb 

játékos Csapó András Bence (Szek­
szárd), a legjobb kapus Balaskó Dó- 
minik (Dunaújváros), a gólkirály 

Takács Domán (Szekszárd) lett. A 
torna válogatottja: Kovács Adorján, 
Gelencsér Benedek, Szász Zoltán, Ta­
kács Kristóf, Bakodi Előd.

LABDARÚGÁS Algyőn, az I. Szeol téli kupán 6. helyen végzett a Bajai 

LSE U11 csapata február 6-án. Eredmények: Kecskemét 0-0, SZEOL 1-2 (Visz- 
meg), SZEAC 0-2, Vasas 1-2 (Rockenstein), Mészöly Focisuli 0-1, FTC 0-2.

A Megye I. osztályban szereplő felnőtt együttes sorozatban játsza az elő­

készületi mérkőzéseket. Szombaton Bonyhád (5-5, gólszerzők: Szádeczky 
2, Sibalin, Sibinger, Hernády). A héten Sükösd, Erdőszentgyörgy (kétszer) 
és Zombor szerepel a ellenfelek listáján.

Győzelem a Bundesligában

ÖKÖLVÍVÁS Jól mutatkozott be a 

német élvonalban, a Bundesligában 

első alkalommal szereplő Gálos Vik­
tor, tudatta Gálos Tamás, a Mogyi 
Felsővárosi Ökölvívó SE magyar vá­

logatott bokszolójának edzője és 

édesapja. - Egy EB-bronzérmes spor­
toló volt az előző idényben német 

bajnoki címet szerzett Nordhäuser 

SV csapatában légióskodó Gálos Vik­
tor ellenfele. A BSK Hannover/Seelze

elleni összecsapást Hannoverben 
rendezték meg, az Opel bemutató 
szalont alakították át küzdőte­

remmé. 3-0-ás pontozással győzte le 
ukrán ellenfelét. Jó érzés, hogy nagy 

szurkolótábora lett, továbbá a Bun­
desliga vezetője elismerően nyilat­

kozott Viktor teljesítményéről. 

Korábbi hír: aranyéremmel tért 
haza a kecskeméti régiós verseny­

ről Faragó Fanni és Horváth Vivien.

Öcsi bácsi kupa

el ■% :

9 ko­

torna A december 11-én, Kalocsán 
megrendezett Öcsi bácsi Torna 

Kupán a Bajai Eötvös József Általá­

nos Iskola női szertornászai hét csa­

patot nevezve versenyeztek. A 

versenyen összesen 32 női szertor­
nász csapat mérte össze tudását.

A bajai tomászlányok eredményei: 
1. korcsoport III. helyezés (Barabás Li­
liána, Kapots Léda, Berencsi Kata, 

Csallóközi Izabella). 2. korcsoport A 
csapata: V. (Marusa Jázmin, Matula 

Tamara, Papp Regina). 2. korcsoport 
B csapata: VII. (Hesz Borbála, Nagy

Luca, Zórity Zsanett). 2. korcsoport C 
csapata: IX. (Geresdi Emese, Parragi 

Csenge, Hesz Dorottya). 2. korcso­
port D és E csapata holtversenyben X. 
(Odor Viktória, Frányó Csenge, Lő- 

rincz Emília, Fenyvesi Zsuzsanna, 
Papp Dorina, Heckenberger Hanna). 

3-4. korcsoport V. (Kollár Fanni, Mé­
száros Janka, Szabó Tamara, Komár- 

csevics Dóra, Kindris Kinga). 
Egyéniben Barabás Liliána (1. kor­
csoport) bronzérmet nyert.

Edzők: Kovácsné Vida Magdolna és 
B. Sz. Gábris Virág.
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Szerelem a levegőben
BAJA RITMUSA Meglepetésekkel várta nézőit a Baja Marketing Kft és a Sundance TSE közös produkciójában készülő műsor a Baja Ritmusa február 5-i produk­

ciója. Mayer Petra, a zsűri állandó tagja ezúttal légtomászként is elkápráztatta a közönséget, a táncosok pedig szerelem tematikájú dalokat választottak, hogy 
bemutathassák, mennyit fejlődtek az utóbb időszakban. Aki lemaradt az élő műsorról, az megnézheti a felvételt február 13-án, szombaton 19 órától a Bajai Tele­
vízióban. A végéhez érkezett produkció döntőjét február 19-én, pénteken tartják meg a Városi Színházteremben (a elöntő február 27-én, szombaton kerül adásba).

i Malászbárka feljáróját mindig az al ;hoz igazítják

Levonult az árhullám Mit tesz a rétisas?
TERMÉSZETVÉDELEM Web-kamerán követhető egy rétisaspár élete, a költés, 

majd a fiókák nevelése és kirepülése a Duna-Dráva Nemzeti Parkterületéről. A 
megfigyeléstől a kutatók azt várják, hogy új ismereteket szerezhetnek a költés 
és nevelés időszakáról (http://www.ustream.tv/channel/mH8RY5a8JLt).

A kamerát még tavaly helyezték el, a múlt héten kezdődött közvetítésről hét­

főn számolt be a nemzeti park. A kamera képén egy egyedi jelölés nélküli, de 

már több éve ott fészkelő rétisaspár látható.

Parrag Tibor, a DDNP természetmegőrzési osztályvezetője elmondta, hogy a 
napokban várható a tojásrakás, a fiókák 35-40 nap múlva kelnek ki, és tíz hét 

múlva hagyják el a fészket. A kamerás megfigyeléssel a szakemberek az eddi­

gieknél pontosabb információkhoz juthatnak a költés és a nevelés időszakáról. 

Mindennek természetvédelmi jelentősége, hogy megállapíthatók azok az idő­

szakok, amikora ragadozó madarakat nem szabad zavarni. MTIDUNA A jelentősebb mennyiségű csapadék és az ezzel párosuló hóolvadás 
következtében a Dunán számottevő árhullám vonult le. Bajánál 550 centi alatt 
tetőzött az elmúlt hétvégén. A vízügyi igazgatóságnál jelentősebb árvízvé­

delmi beavatkozásra és intézkedésre nem volt szükség.
Az Alsó-Dunai Vízügyi Igazgatóság tájékoztatása szerint korábban a Duna al­
pesi vízgyűjtőin nagy mennyiségű csapadék - a legmagasabb területeket ki­

véve eső - hullott. A Felső-Duna, az Inn és a Traun-Enns vízgyűjtőkön területi 

átlagban 25-40 milliméter, máshol 10-15 milliméternél kevesebb csapadék hul­

lott. A folyó február 2-án, este 8 órakor Nagybajcsnál tetőzött 506 centimé­
terrel, ami az elsőfokú árvízvédelmi készültséget meghaladó vízszint.
A Duna mellékágaiban is emelkedett a vízszint, amivel együtt a pangó 
víztömegek felfrissülnek. Február 10-én, szerdán reggel Bajánál 379 

centit és 6 fokot mértek.
A vízügy arról is beszámol honlapján, hogy az elmúlt év vé gén közbeszerzési 

eljárás keretén belül több gép és eszköz került az igazgatósághoz.


